
Arts and Culture Plan Survey was conducted in both English and
Spanish as a ArcGIS Storymap and as a Survey Monkey. The Spanish
Storymap had no responses, so no survey data could be posted. Please
view the Survey Monkey data for additional responses in both English
and Spanish.
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How often do you visit the Trail or Lake?

Answered: 213  Skipped: 8
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Every day 25 11.31%

Several times a week 86 38.91%

Once a week 39 17.65%

Several times a month 27 12.22%

Once a month 16 7.24%

Less than once a month 18 8.14%

I don't go to the Trail or Lake 2 0.9%

Answers Count Percentage
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What do you like to do when you go to the Trail or the Lake?

Answered: 136  Skipped: 0
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Walking 108 79.41%

Jogging 74 54.41%

Biking 65 47.79%

Kayaking 59 43.38%

Fishing 3 2.21%

Informal sports 7 5.15%

Picnicking 31 22.79%

Watching other people 67 49.26%

Experiencing nature 98 72.06%

Answers Count Percentage



5/31/22, 5:59 PM Arts Culture Storymap Survey - 11

https://survey123.arcgis.com/surveys/12dff26908f840d8a3d005efb2de51bf/analyze?position=0.if_not_why&chart=0.if_not_why:{"show":"responses"} 1/6

Arts Culture Storymap Survey - 11

Is the Trail a place where you feel welcome and comfortable?

Answered: 101  Skipped: 3

Yes

Sometimes

No

Yes 81 77.88%

Sometimes 16 15.38%

No 4 3.85%

Why?

Answers Count Percentage
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Yes when I am walking. When I am biking sometimes I feel like walkers are annoyed with bikers. It ca

n get too crowded, which creates user conflict.

1

While I don't frequent the trail, I have been on it before and it was a heavily used trail. It was nice to s

ee people having a good time outside.

1

Very familiar with it, like its my home 1

Very crowded with little room for bicycles to maneuver especially through Zilker Park 1

Usually welcome and comfortable except when trail is congested due to people stopping in narrow sp

ots to stretch, talk, check their phone or jump from the bridge across Barton Creek.

1

Too scary now. Feel scared the whole time I am on it now because of the homeless and crime. It has

become very stressful

1

Too crowded 1

There have been incidents involving homeless people that make me uncomfortable on the trail, espec

ially because I run early in the morning.

1

The trail is surrounded my runners, walkers, visitors, nature, lake, and a wonderful running trail. 1

The Trail is only used by people enjoying the beauty of the Lake. 1

The shade trees and nearby water make it a comfortable spot, especially in the summer. Sometimes

when the trail is crowded, fast cyclists and joggers with earbuds in make it harder to navigate.

1

ResponseResponseResponseResponseResponse CountCountCountCountCount
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The homeless population has made it dirty, more unsafe, and unwelcoming. 1

Recently running on the east end -- near the Longhorn bridge -- there have been so many 'camps' an

d occasionally scary people near the trail...... I have not felt safe there.

1

People of all shapes and sizes. 1

people of all shapes and sizes 1

People of all ages and races use the trails. You see families, groups of friends, couples and individual

s using the trail at any time.

1

People always seem like they are in a good mood when they are on the trail and I enjoy the serenity a

nd beauty of nature. The reason I answered sometimes rather than all the time is because campers a

nd people who seem to be out of touch with reality (in a bad way and sometimes menacing way) incre

asingly are camping along the trail. Some of these campers keep their sites neat and clean, but some

of them seem to collect what, at least to me, is junk.

1

Other than the homeless camp area just east of Pleasant Valley, the park is clean and friendly. 1

Nothing bad ever happened 1

Most persons on th trail are so friendly. I have made a few friends. The trail is so peaceful. COVID or

no COVID, the ducks, birds, rabbits, turtles, etc are always there. The trail helped me survive COVID

1

Many of the people on the part of the trail I use (western portion north and south) "look like me." Also,

it's clean. There's little loitering--most everyone is walking, running, biking, moving on to somewhere.

The Pfluger bridge is the exception, but it's always a delightful break from the rest of my route, with m

usicians, sight-see-ers, lots of loitering.

1

Love running and walking and biking the trail 1

Lots of people, jogging, walking, biking enjoying being there, near the water. 1

Local Austinite- so I've always felt at home on the trail. 1

Let's be honest. There are reports of people being accosted and raped down around the lake. Then th

ere are the homeless. I do not feel comfortable there anymore by myself. I will go with others.

1

I've been an avid user of the trail for 30+ years. I can only recount a handful of times when I felt unsaf

e which was while running at night. Of these times, most were the fear of twisting an ankle.

1

it's open to the public 1



5/31/22, 5:59 PM Arts Culture Storymap Survey - 11

https://survey123.arcgis.com/surveys/12dff26908f840d8a3d005efb2de51bf/analyze?position=0.if_not_why&chart=0.if_not_why:{"show":"responses"} 4/6

It's not comfortable at night - it's far too dark. It being surfaced with gravel also means it regularly erod

es and must be repaired. The gravel surface is also hard on thin bike tires, wheelchair tires, and mor

e.

1

It's a lot more crowded than it used to be so I feel less comfortable during the pandemic because it's h

ard to maintain social distancing, so I don't go there as much and I don't take my family anymore. I us

ed to feel welcome and comfortable.

1

It’s lovely and the people are nice, usually. 1

It is open all all times, is safe and is central to the community and my workplace 1

It is not easily accessible to people who are not in the central Austin area. Why don't we get parks an

d related facilities in the unfashionable outlying areas within the city?

1

It is mostly open, with few dark or enclosed spots, making it feel mostly safe. Also, most people are ki

nd and courteous on the trail, including keeping an appropriate social distance.

1

It is a wonderful part of our community that I have loved for many years 1

It is a central urban park with lots of shade and space 1

It is a beautiful natural area that allows escape from the artificial environment of a big city. It is an oasi

s allowing a return to nature free from distractions. The most revolting single factor making me feel un

welcome is the accumulation of dog feces abandoned by irresponsible dog owners, The second most

unwelcoming factor is too-fast cyclists riding too close to walkers.

1

It feels safe and is well maintained 1

Is connection with nature, stress relief, connecting with others 1

I'm quite comfortable riding around anywhere in ATX. Parts of the trail will need to be widened and of

course there needs to be continual maintenance.

1

I usually see someone that I know there. I've been using the trail/lake/park regularly since 1967. It feel

s like home.

1

I used to feel comfortable there all of the time, but I feel less comfortable now that so many people us

e the trail. East of IH-35 used to be quieter and now it's full of things like the rowing competition and p

eople biking and walking. It used to be more like a place to retreat to and now it's a place to gather.

I'm also more concerned about safety with people camping around the trail. I feel safer with the broad

er Pleasant Valley biking/sidewalk though and think that's a great improvement.

1

I run there almost every week and love it. 1
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I love the energy and vibe of the walkers, joggers, dogs and bikers of all ages in a beautiful place by t

he water.

1

I love spending time outdoors and the trail has so many places to sit and enjoy our city's abundance o

f plants, wildlife and fresh air. I also enjoy biking and love that I can use the trail as a way to avoid bus

y city streets

1

I have never had a problem on the trail. Now that Austin is so big, there are almost always other peopl

e on the trail at all hours of the day.

1

I have had positive experiences enjoying nature while walking and it feels comfortable to me. 1

I have been going there for a very long time. I know the routes. I enjoy seeing people out being active

and enjoying the outdoors.

1

I have been coming to the trail for a long time and am familiar with using it. 1

i grew up in and around the lakes of central texas - the smells and feels around the trail feel like home 1

I feel comfortable enjoying nature while being out on the trail walking. 1

I don't feel comfortable by myself at night - this isn't true for only the trail, but many wooded, dimly lit u

rban spots. I don't know many women that feel comfortably by themselves in those settings.

1

I always go during the day or when there happens to be other people. Not sure how my experience w

ould be outside of that, but I suspect I would feel less comfortable at night.

1

homeless problems. horrible. also bikers that are too fast and zipping thru walkers/joggers 1

Generally I feel safe, but occassionally there are moments that can feel uncomfortable when it is not v

ery busy.

1

Full of homeless people 1

Bing closer to Nature, other people & the environment 1

Bikes zooming by at unsafe speeds are dangerous for dogs and children. We need mode splits in dan

gerously narrow areas. Trail is dangerous at night, we need non-obtrusive, dark sky approved lighting

along the entire trail for safety.

1

Because I'm a moderately wealthy person and don't look like a person of color. As Austin grows, peop

le of color and poor people of color very likely don't feel welcome. And surveys like this don't get taken

by that population. The changes to Town Lake are nice, but they come at a cost - quite literally having

to pay for parking - and we're losing some of the essence of what makes it special.

1
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Answered: 62  Skipped: 42

At times uncomfortable with the camping activity, and too fast motorized vehicles. 1

As you know, parts of the trail have been appropriated by homeless camps. And often, there are peop

le on the trail who are clearly under the influence of either alcohol or drugs. I know that you are not in

charge of clearing the trail, but I wish you would allocate part of your fundraising to increasing efforts.

The Parks department is woefully underfunded (in part because of the huge allocation to homeless ho

using). There has to be a creative way to solve this problem.

1

As a male usually with my dog I feel safe. People are friendly and enjoying themselves for the most p

art. I'm not usually there after dark though.

1

As a biking route, being able to be away from motorists is the ultimate safe biking experience. As a pe

destrian/jogger it's also amazing to not have to have my head on swivel looking for motorists who are

not looking for me. The trail has enough people on it at most hours of the day that I feel like there are

"eyes on it" from a safety perspective. The only un-safe experiences I've had are in regard to trail con

ditions (loose gravel, washed out areas, large bumps between the paved/unpaved areas, etc.

1
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Do you have special memories involving the Trail or the Lake? Please tell us about them.
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When I had a newborn in daycare and a child in preK at Metz Elementary I would pick them both up a

t the end of the workday and go down to the lake. We would lay on a picnic blanket & I have fond me

mories of nursing my newborn, while big sis held her hand & we all watched the shadows of leaves da

ncing on the blanket.

1

When I came to interview for my first job in Austin I walked down to the trail (from the non-sidewalked/

weird road entrance off of Cesar Chavez) after my interview and sat on a bench on the peninsula area

and thought, if I get this job offer *this* (the trail) is why I'm moving here. What an asset!

1

When Austin was smaller, I would see familiar faces every time I ran. I felt a sense of community. Alth

ough that is now rare, I still love seeing people enjoying their time at the trail.

1

Walking, jogging, biking, kayaking, enjoying the beauty of nature with loved ones, old and young. 1

Walking with friends and my dog, discovering the section east of I-35. 1

Training for a half-marathon on the Trail right after I moved to Austin. It was a great way to get to kno

w the city and meet other runners.

1

ResponseResponseResponseResponseResponse CountCountCountCountCount
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Tons! Training for marathons, walking with my dogs and husband, paddleboarding, kayaking. Probabl

y my all time favorite specific event involving the lake was when my husband surprised me with a priv

ate sunset boat ride for my birthday a few years ago.

1

The trail is a space to enjoy nature and get away from the stress of the day. 1

Sunrise on the Trail is magical. 1

seeing the 100's of floaters on the lake in the summer 1

Sadness that these kinds of amenities are only available to the beautiful people who are lucky enough

to live or work in central Austin.

1

Pushing my babies in strollers around the lake...and now 25+ years later, jogging the same trail with f

ewer responsibilities. Also, taking our canoe unto the lake 30+ years ago, before it was a thing, to wat

ch the 4th of July fireworks show. Best view we ever had!

1

Over they years I've had many great walks at the Trail with friends, and I feel like it's one of the best pl

aces to truly connect with others.

1

over 40 years of running with friends on the trail. purchased bricks to honor those runners who have p

assed

1

No thanks. 1

No 1

My son and his fiancée got engaged on the trail. 1

My first experience with running outside, my mother pushing me in a stroller as a child, training for rac

es, meeting with friends during the pandemic when it wasn't safe to gather anywhere else

1

My daughter got me a commemorative brick on The Trail that says “We Go Together Like PBJ, ❤  Lo

ve You Mom, Xoxo Julie”. For years on every hike we take, we pack a pbnj sandwich..so the brick has

extra special meaning!

1

My dad used to take me to the trail to practice bike riding as a kid. My cross country team in high scho

ol would use it on our jogging days. More recently, I use it to bike to Barton Springs in the summer.

1

Many years of jogging the trail loop from MoPac to Lamar & back at least 3 times per week. 1

Lovely runs. Doing community service w my son w TTF. Spamarama many years ago :) 1

Lots of little moments and interesting sights. 1
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Long runs, training for the marathon. 1

I've walked the trail daily for almost 10 years. But during the pandemic, it truly felt like a retreat. A plac

e that I could get out of my house and connect to the larger world during a very unsettling time. It save

d my sanity on more than one occasion.

1

I've walked all my dogs on the Trails, two of which have passed. I've walked, conversed and kayaked

with friends, some of whom have passed. I've walked alone to write songs. It's a familiar anchor, like a

natural home, where good memories are made. My biggest concern is noise pollution - I want everyon

e to be able to hear birds.

1

I've celebrated my birthday with picnics near the trail and lake more than once. I have loved walking t

he trail since I moved to Austin in 1996. Working downtown, I often will just amble at lunch or after wo

rk, and I always see something wondrous. I have enjoyed rowing and biking, and especially treasured

my time walking with friends in the first summer of the pandemic, since it was a safe-feeling space wh

ere we could come together outside and visit and exercise.

1

I've been running with friends on the Town Lake trail since I moved to Austin 9 years ago. I have lots o

f fond memories of us running along the trail training for races and chatting about what is going on in

everyone's lives.

1

It's my extended backyard. 1

It used to be beautiful and safe....no longer that way 1

It is different every time, each interaction is a memory and special. 1

I used to walk the lake with my dog daily. I loved working out in nature, and felt safe to be there alone

during the day. I also had a women walking group; we walked and solved the problems of the world to

gether.

1

I used to go to Austin High and run XC- so I spent a lot of days on the trail. I remember watching a wa

ter moccasin swim in the lake and being surprised to see it navigating the water so smoothly. It's one

of my favorite places in Austin.

1

i saw Kevin Bacon eating ice cream 1

I remember playing in the McCallum HS band at a tree planting ceremony with Lady Bird in the early

70's. Aquafest and Fourth of July fireworks were at the lake. Every piece of the trail has some memor

y attached to it. The trail was the last place I saw my closest friend before he died. Special sunrises; si

ghting of an albino squirrel; graceful swans; stand-up paddleboarding on a lazy summer day. I also fell

on the bridge and broke my arm once. I feel like the trail and the lake are integral parts of my life.

1
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I liked learning about bats from the information posted on the trail. I would be happy to see more inter

active bat exhibits.

1

I have trained for all my marathons on the trail, walked with coworkers and had some of my first strolls

with my newborns - now ages 7 & 9. It is a welcoming place for all stages in my life.

1

I have lots of memories - running into Ann Richards years ago and running into Elizabeth Warren in 2

019. I've run, walked, biked, kayaked, paddle-boarded, and cleaned up trash.

1

I had a full day of visiting parks within Austin that day and this Trail was the best experience I had that

day. Amazing views, great sunshine, and unique bits of art I was able to see.

1

I do not have one special memory but I have enjoyed the trail many times and how to continue to do s

o.

1

I did much of my training for my first marathon there. I enjoyed taking my son for walks and bike rides

there when he was growing up.

1

Have watched friends get married on the trail. Have helped push babies around the lake. 1

For about 30 years, the trail has been a place for me to walk with friends and family and to connect wi

th them and with nature. From walking and talking with college friends, cruising on rental bikes with a

boyfriend, walking alone and taking in nature, kayaking with my husband, getting to and from cultural

events and concerts, taking a work break, walking meetings with colleagues. Oh, I loved the art projec

t that had a piano on the Congress bridge. The trail has given me a place connect with nature, the pe

ople of my city and people I love.

1

biking numerous times, paddle boarding, watching the lake flood during a rainy season 1

After I had my second child I would pickup my baby from daycare and my big kiddo from preK at Metz

Elementary and go down to the lake for an after school picnic snack time. It was a wonderful way to re

lax and reconnect after time apart. I have fond memories of my infant nursing, big kiddo holding little s

is's tiny hands and our baby watching the shadows of leaves.

1

Across the years it has provided many memories, from fourth of July events, to movies, kayaking, con

certs and love to see the surroundings. Nature is fantastic and it makes it worthwhile going there for it.

1
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Answered: 47  Skipped: 18

About 45 years ago, I undertook a get-healthy program that transformed me into a very healthy perso

n. The major component was covering about 25 miles of trail every week. My favorite and most freque

ntly used trail was along the lake. I am convinced that the escape to nature aspect of the trail allowed

mental health improvements as well as the physical health improvements from the exercise. I am clea

r that my intensive use of the trail contributed heavily to my excellent health today as I face retirement.

Feeling my mind and body grow during my intensive use of the trail in those early days is a memory th

at still brings me peace today.

1
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What do you value most about the Trail?
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The view 2

water fountains, showers and toilets along a running trail 1

Tranquility of nature, views of the lake, birds, fish, turtles, ecological restoration as a space to connect

with friends.

1

The well maintained paths 1

The ten mile route, boardwalks, footbridges, and connecting with the exercise community in AUsitn 1

The shade. 1

The quietness of the Trail. 1

The opportunity for my mind to wander. 1

The natural environment's proximity to the bustle of downtown. It feels like Austin's heartbeat. 1

The natural environment. The parts away from buildings and traffic are the very best. 1

ResponseResponseResponseResponseResponse CountCountCountCountCount
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The natural beauty and the fact that it goes on for so long on both sides of the lake and through the ur

ban core.

1

The money that is spent for the people who are able to use it. 1

The length, the different views, and the changes in experience along the trail. 1

The length of the trail allows for different walks/experiences each time. 1

The green spaces, that is meanders through interesting parts of Austin, and that it is not all paved. 1

The granit rock 1

The flora and fauna is among the best to enjoy at the trail. Whether you can see it on the trail or on th

e water.

1

The fact that it is an urban trail in a busy urban area---open to everyone, easy to access on foot, and c

lose to the water in most places.

1

the crushed granite surface for running; the natural state of the trail; the peacefulness 1

The connectivity it provides, being so central. It connects parkland, swimming holes, businesses, and

entertainment districts. I want this in particular to be expanded on - it shouldn't just be for recreation.

Many use this trail to get around, and for good reason. The other main thing I value is the green spac

e it provides.

1

The beauty and the nature. The people I meet 1

shade, off street bike riding and commuting, views 1

seeing the community together enjoying nature 1

Safe Place to run without the threat of cars and see others out too. 1

running trail. bricks to honor those who have used and enjoyed the trail 1

Protection of open space, access, connectivity. Proximity to the lake. 1

Places to rest, information about history/leaders in Austin, information about plant and animal species

along the trail, the trail as a gathering space (like live music)

1

Open all the time, free to use 1

Nature, water, quiet. 1
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Nature and shade 1

Natural environment, communal space 1

Natural beauty, water stops 1

Multiple access points & free parking. 1

Movement, trees, water views, decent amenities, generally friendly people. 1

Maintenance. I bike several times a week on the trail and it is most always in good condition. 1

Location--it's a bridge between my Barton Hills home and downtown. Preservation of a somewhat nat

ural environment in the middle of town, natural beauty, place where I can walk or jog safely in a beauti

ful environment.

1

I've enjoyed running and cycling with friends. Sometimes when people look 'lost' i stop to help them --

most times they are out of towners, so it's fun to learn about why they are visiting our trail.

1

It's nice to have a great walking path right in the city that still feels like it's in nature. 1

It's many on and off points. 1

It's beautiful 1

it's an amazing and precious resource situated at the heart of our city. 1

It’s a place to be active where I can be in a beautiful outdoor setting. 1

It is very long and well maintained, scenic and easy to access 1

It is one of the only regular experiences I have in Austin where I get to experience a true cross section

of Austin residents. Young/old, people of color, residents, tourists, etc.

1

I value the peace, serenity, and beauty or nature. 1

I value being able to be close to the river, to be getting exercise in the outdoors, and to see Austin fro

m different vantage points. Sadly, the trail itself has gotten much more "frou-frou" over the years. It co

uld be plopped into Dallas or Houston and know would would be able to tell. And whether anyone ad

mits it or not, the trail has become full of wealthy white people. TFN is a predominantly white organiza

tion. And the apartments and condos in close proximity to the trail are also full of wealthier white peopl

e.

1

I love that it is serene even though it is in the middle of the city. An escape without leaving. 1
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I love that it a somewhat wild preserve of nature in the middle of the city, and the way the river is at th

e center of it all. The new(ish) boardwalk is a pleasant development. I love that it's an easy way to be

outdoors and exercise, accessible from many parts of the city.

1

I live close enough to be able to take advantage of what it offers without having to drive 1

I hope that someday in the future it will be like it used to be..beautiful and safe. 1

How it is unpaved and has a lot of shade. It is not like similar trails in Dallas and Houston. 1

having a safe clean space in the city where we can enjoy nature and the company others. 1

Having a nonpaved surface to run so close to my home. 1

Having a nature trail so close and connected to downtown while removing the craziness of actually be

ing downtown.

1

getting to be out in nature despite urban nature of downtown austin. comfortable walking/ jogging trail

that is easy on my knees vs using paved streets. we started using trails with our children 35 yrs ago a

nd now doing same with our grandkids. generally clean and peaceful (other than over whelming home

less issues).

1

everything about it 1

Everything - the greenspace downtown, the people-watching, the place I can go to decompress. 1

enjoyed public art such as the pianos and the bicycle exhibit. please don't make it commercialized 1

Easy access to nature. Multiple entry points. Running on the gravel on paths big enough for 2-3 peopl

e to run together. Access to the water for kayaking.

1

Connectivity. The ability to walk or run or bike (please, keep the scooters out) without negotiating traffi

c. The openness without commercial development or events that block access.

1

Connection with nature. Watching the wind create ripples on the water, seeing the bald cypress chang

e colors in the fall, areas where it's a tunnel of trees, the rushes on the downstream end of the lake &

getting to see so many birds and turtles.

1

Cleanliness 1

Both the simplicity and variety of it, which sounds a bit odd I know. The trail is simple - a trail through

nature by the water. The trail is variable depending on time of year, who is using it at any given time. A

nyone can use the trail - even people using walkers for assistance. Dogs. Babies and their proud pare

nts.

1
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Being able to run in nature rather than along the roads of Austin. 1

Art pieces to learn and read about. 1

accessibility from creek network across the city / all walks of life / easy access to downtown / views of

downtown / people-watching / dogs

1

Access for all. 1

A wonderful place to get needed exercise outdoors 1

A traffic free, crushed granite running surface with drinking fountains. 1

A long connected trail, nature in the middle of the City, the ability to kayak, the turtles, egretts, and cyp

ress trees, the bats under congress bridge, the pedestrian bridges, the wildflowers in the Spring, the p

ublic land.

1



5/31/22, 6:26 PM Arts Culture Storymap Survey - 14

https://survey123.arcgis.com/surveys/bde394f8038a44ed99079211c1a68eae/analyze 1/6

Arts Culture Storymap Survey - 14

When you hear the expression "arts and culture", what comes to mind?
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When I hear art and culture I worry about impacting the natural beauty of train with what some people

might call art and worry that their definition of art will have a negative impact on the trail.

1

visual expression. performing arts. music. culture. 1

visual arts, performing arts, art activities, live music 1

Visual (static) and performing (kinetic) arts (not necessarily music). 1

Vibrant expressions of who and what makes up our city. I am from San Antonio so this is colorful deco

rations, sculpture, street festivals, etc.

1

Tradition, history, and celebration unique to a group or ethnicity. 1

This survey is taking way more of my time than i anticipated........ I'll pass on the remainder of the que

stions. I think some art around the trail is OK -- but there are plenty of people using the trail -- and i'd li

ke to spread the art to places that people might not already use as much! Thanks

1

ResponseResponseResponseResponseResponseResponse CountCountCountCountCountCount
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Things that represent our community and residents in a meaningful and creative way 1

They can't be separated. 1

The many events that no longer happen The North/South Tug of War, AquaFest, Carnaval, etc. 1

the fabric and life of the community 1

The "arts" to me = institutions (opera, ballet, museums, etc) but "culture" is the experiencing of those

arts, contributing to the arts (as an artist or patron), and also having a open mind about all activities ar

ound the city whether or not traditionally 'art' focused.

1

Something interesting to look at or understand. 1

sense of place and identity 1

Sculptures, history 1

Sculptures that honor local people or help increase understanding/appreciation for the nature around

us. Adding a spark of fun, surprise, and inspiration.

1

Sculpture, painting, mosaics, etc that invites the viewer to experience something in a new or unusual

way.

1

Sculpture 1

Regarding the trail? Not much. I have seen very few installations on the trail and would love to see mo

re (e.g., the bikes that used to be by the boathouse). If you go to Seattle and walk the trail along the w

ater, you will see numerous art installations. They are interesting and it's great. You could also emulat

e some of the High Line (NYC) features. They vary things a lot and also you can access activities imm

ediately by going down to the street.

1

Purposeful, action, activism, not just pretty things for photographs. 1

Public art sculptures or performances 1

Proper natural and historical interpretation of points of interest along the trail. I would highly recomme

nd engaging Ted Eubanks on this as he has the experience (nationally and internationally) to get this

done right.

1

Professionals in visual and performing arts 1

Permanent exhibits, temporary exhibits. Different cultures sharing their food and/or music. 1

Paintings, murals, music, dance, food 1



5/31/22, 6:26 PM Arts Culture Storymap Survey - 14

https://survey123.arcgis.com/surveys/bde394f8038a44ed99079211c1a68eae/analyze 3/6

Paintings seminars on different topics hands on activities. 1

Painting, local crafts, sculpture, music, dance 1

Musical and art exhibits 1

Music, visual arts, dance 1

Music, performance art (plays, musicals, etc.), visual art. 1

music, dance, visual art, photography, food 1

music, art, dancing, festival, 1

Music and lots of beautiful plants along the trail 1

Music 1

Museums, sculptures, music, dance, artwork 1

Museums, sculptures, murals, nightlife, music, restaurants, educational institutions, languages, film 1

Murals, sculpture, paintings, music, and food! 1

murals, music, food, and dancing. 1

Making art accessible to everyday citizens 1

Lots of things NOT connected to my enjoyment of the trail. Sorry. 1

Literature, music, food, and galleries. 1

Leave it for the museums. You are taking away from NATURE by putting things on the trail that is Not

part of "nature". Let us enjoy the fresh air, trees and the outdoors.

1

Leave it for the museums. This trail is for enjoying nature and the "culture" of the trees that have been

there for many years.

1

Large public art displays, live music, performance spaces 1

I've enjoyed the art installations but worry about uses that concentrate people and block the trail for p

edestrians/runners/ cyclists. Austin has so many venues indoors and out for music or other celebratio

ns. Please don't use the trail for events that spill over and block other uses (I can still remember how

Aquafest used to preempt the trail). The trail is also one of a few outdoors spaces without commercial

vendors. Please don't encourage food trucks or similar enterprises in the parks.

1
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It means seeing diversity in all its many forms. The more expensive Austin gets, the more people of c

olor are being pushed further and further out. But people of color exist and need to feel like we belon

g. Everyone should be able to see themselves represented in some form or fashion. Hispanic culture

doesn't need to exist ONLY on the east side. African American culture doesn't need to exist ONLY dur

ing Black History Month.

1

In the context of a running/walking trail, I would say statues and three-dimensional sculptures. Clean,

modern facilities can be "art". Could also consider landscaping art

1

In terms of the trail, I would like to see small showcases by local groups. Not just one grand event by

an arts group, or some giant festival. But I understand the limitations along the trail that attendees not

already traveling there could have easy access without remote bussing, and the general population d

oes not pay for ride share or use public transit. As a former vendor at a public event there, I also unde

rstand not every going to the park will feel like interrupting exercise or leaving their picnic to go see th

e event. So I have no solution really. Showcase cabinets and security cameras at wide spots and inter

sections in the trail and park?

1

In Austin "arts and culture" have come to mean pretentious displays by people who receive a generou

s income from the city and who have inside connections to the city bureaucracy. Nature and its natura

l beauty are timeless and eternal.

1

i think of the spirit of a place and the creativity that embodies it and is expressed in a society. 1

for the Trail is means creating an opening toward embracing our differences, broadening our depths a

nd reimagining neighborhoods and renewable energies.

1

Expressions of creativity and examples of traditions unique to the human experience 1

Expressions of artistic works in any medium, and the space for people to enjoy it. Art on its own is not

hing, but art and culture is the meeting of the two, where art influences society and vice-versa

1

Expanding the visual and tactile experience of being in thee world. 1

Diverse history, background and customs. 1

different people's backgrounds collective history and moments remembered 1

Culture is the shared attitudes, values, goals, and practices that define a group of people. Art is the ite

ms created by people of various culture to creatively define who they are.

1

creative, unique and beautiful displays that tell a story and/or relate to an area 1

Creative ideas and artwork that reflect diversity and the vibe of our area. 1
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Creative expression of all the unique people and their histories that make up the community. 1

Connections, variety, storytelling, helping people pause, respecting different ways of looking at the wo

rld and learning to stretch and push my own perceptions, music, dance, cultural events, indigenous co

nnections to land and water, opportunity for community members who have an existing connection wit

h a space to share their experience through a variety of art forms, inclusive

1

Celebration of creating and self-expression 1

Celebrating the diverse cultures that make up Austin's population, raising awareness about important

issues impacting residents of Austin, involving children and young people in our city through creative

projects.

1

Buskers on the pedestrian bridge. Graffiti on the train bridge. The throngs of families and friends that

visit free springs. Informality and humanity. Our respect for green space and the springs.

1

Blocking of the trail with events sponsored by people who do not know that the trail is a Place of exerc

ise and gathering large groups of people for arts and cultural events causes congestion with people bl

ocking the entire of the trail causing danger to all by preventing bikes, runners and walkers to be able

to easily pass,.

1

Artwork, holiday celebrations and food, all of which are wonderful but none of which are really necess

ary on a exercise/commuting trail that is already overcrowded. It is troubling to me that all of the folks

running this project are from the arts or cultural communities. Why isn't there a voice from the many ru

nning/biking/hiking groups that might have a different viewpoint about priorities?

1

Arts and Culture in an outdoor public area should be considered differently than A&C in general. I thin

k it all should be a reflection or an extension of nature, not an intrusion/dominance of nature. I prefer it

not create litter, but be made of decomposable objects, like an Andy Goldsworthy sculpture. I can und

erstand the bicycle sculpture, even though it's metal, it's a reflection of Butler being a "bike trail." And t

echnically, metal is decomposable, and it's magnificent. But a lovely sculpture, like a Miro, just for art's

sake - no, put that in at a library. As far as live music in public places, be it rock, folk, string quartet, Te

jano or R&B, I don't think it belongs in a natural setting, because it's an intrusion, regardless of the cul

ture it represents. But I can see having the occasional concert, but not a gazebo where there's consta

ntly music, because that's forcing human dominance over birdsongs in the environment. It should res

pect and reflect the natural world.

1

Arts and culture are events and activities which can happen anywhere and don't need to be happenin

g on the Trail.

1
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Arts - music, paintaing, drawing, landscape, architecture, writing, theater, comedy, etc that reflects the

values, obstacles, or challenges of and / or convey what it's like to be in a particular place and time. C

ulture - the culmination of stories told in a particular place and time about a group's history, aspiration

s, beleifs, fears, and values.

1

Artists, creativity, music, diversity, color, traditions, people!! 1

Artistic expression representing the unique and diverse roots of a specific place 1

artistic displays 1

art/music/theater 1

Art that reflects the community it's placed in. 1

Art such as paintings, music, sculptures, etc. Culture includes the social standards, expectations, mor

als, and fabric or a community.

1

Art and culture from my surroundings as well as that produced by my community. The sculptures that

may be seen and provide an insight to our very broad artistic community. Culture seen through event

s, activities and the peoples that visit the park looking for a place, to exercise, relax and spend some ti

me with friends and family.

1

Anything artistic that can relate to a specific place or is a result of the passions within that community.

Drawings, dance, plays, graffiti, etc.

1

all of the above! The traditions of specific communities and cultures, public art and installations, experi

ential or interactive art -- things /people that engage the participation of others, social practice, commu

nity-based art, performance, storytelling, musical performance, potentially interpretative signage, temp

orary installations, graffiti, street art and murals.

1

"arts and culture" does not invoke the trails around the Lake. We have Museums and centers for that.

I want a natural environment for my walks around the Lake.

1
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Help us learn about the arts and culture experiences you are familiar with along the Trail…
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I've seen sculptures along the Trail 69 85.19%

I've seen murals along the Trail 57 70.37%

I've attended an arts and culture event, such as a musical perf

ormance, along the Trail

37 45.68%

I've attended an arts class at one of the facilities along the Trai

l

6 7.41%

I've visited the Fortlandia installation at International Shores 23 28.4%

I have participated in an arts and culture project along the Trail 9 11.11%

Other 10 12.35%

Answers Count Percentage
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I would like to take part in artist-led activities that explore history, nature and…

Answered: 60  Skipped: 7

Yes

Not sure

No

Yes 24 35.82%

Not sure 21 31.34%

No 15 22.39%

I would like to see visual art along the Trail, such as installations and wall art.

Answers Count Percentage
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Yes

No

Not sure

Yes 54 80.6%

No 6 8.96%

Not sure 6 8.96%

I would like to attend an event along the trail, such as a concert or a…

Yes

Not sure

No

Answers Count Percentage
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Yes 42 62.69%

Not sure 14 20.9%

No 9 13.43%

I would like to take part in hands-on art activities along the Trail, such as a…

Answered: 65  Skipped: 2

Yes

No

Not sure

Yes 25 37.31%

No 21 31.34%

Not sure 19 28.36%

I would like to be able to create art projects that are displayed or presented…

Answers Count Percentage
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No 33 49.25%

Not sure 18 26.87%

Yes 14 20.9%

What other experiences would you be interested in that are not listed?
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These types of experiences should be curated and in certain areas that can manage the traffic, not thr

oughout the trail.

1

The trail is for use as a trail. The art is nice, but what advantage is there to an art class outdoors? I'm

happy to share it with people at all different paces (and parts could be more wheelchair friendly), but it

is already crowded much of the day and I worry this type of activity will make the trail less useable for

its basic purpose.

1

The pianos several years ago were awesome! 1

The creation of unique art along the trail is such a great way to express local creativity and set up apa

rt as a true destination to visit.

1

Temporary unifying acts like holding hands around the lake or something on the water, bringing nearb

y schools to the trail, linking the projects at the trail with work in nearby schools so students get to part

icipate from start to finish, walking/biking tours that connect the art along the trail with art in nearby nei

ghborhoods

1

Someone could lead historical bike rides. I'd love to see more and more variety of temporary exhibits.

When Hispanic culture is celebrated I'd like it to be more than simply mariachi music.

1

restore the natural environment 1

Performance! 1

Musical performances 1

Music events, like the Zilker Garden concerts last year 1

music 1

Multicultural events 1

More Public art projects 1

More information, art, or interactive displays about bats 1

Landscaping / planting art 1

It would be cool if there was something that everyone could participate in or add to as they passed it.

These are bad examples and not things I want to see but I'm talking about things like the following ex

cept good examples: the chewed gum wall in Seattle, the pad locks in the bridge in France(?)

1
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I think before we start putting money into arts and entertainment we need to complete all the mainten

ance needed and continue to do it on a very regular basis.

1

I think a large part of maintaining the culture of the trail is ownership and ownership comes with the re

sponsibility of keeping it up. Thus, I would like to see more volunteer opportunities for cleanups/trail m

aintenance/plantings, etc. as part of the 'culture' of the trail.

1

I really enjoyed the pianos from a few years back. 1

I only want to enjoy the trail and join with nature for a unique experience. 1

i love the idea of music such as the Mariachis pictured above. Art that can be explored tactilely would

be cool. Or that can be climbed in and over and through. little historical markers would be cool

1

I enjoy the Stevie Ray statue and other art projects that are located along the trail in locations near str

eets and buildings, but I do not like art installations that intrude on the natural areas of the trail.

1

I am up to all activities at the park, as long as they do not damage or remove our existing flora and fau

na, which is indispensable to the beauty of the park.

1

I am not interested in art along the trail. 1

Events/installations that include educational info about the native plants, birds, and other wildlife, and

how people can contribute to their well-being, decrease impact on the environment. I don't want to se

e the nature experience cluttered with social/cultural engagement and installations. One person's art e

xperience is another's eyesore. The advice not to ever gift someone with visual art because it's very p

ersonal and thus hard to do successfully should be considered when gifting art to an entire communit

y. Less is more.

1

enjoy listening to the various musicians that sit out on the trail and entertain others for free 1

Being able to enjoy Nature instead of things placed there that are not created naturally. 1

As noted, I don't "use" the trail for arts and culture. I hope that whatever you pick, it will not interfere w

ith the original purpose and much needed space in this city, to enjoy & connect nature. Focus on keep

ing the trail and its environs clean, trimmed, trash picked up (more).

1

art fairs 1

All for more art in public places. I do think it should focus on our local art community - which is large. 1
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How would you see arts and culture activities improving your use and enjoyment of th…
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Would like more activities and installations for younger kids. Things that are very colorful and are ok t

o touch/feel/climb on. Would love to learn more about local artists and to see them celebrated.

1

Visiting family and friends Austin always want to see and take pictures of the Stevie Ray statue. I thin

k more arts and culture activities would give me more reasons to visit the trail beyond my own recreati

on. It's a natural gathering space for Austinites and those exploring the city

1

They would not. I like the trail for nature. Arts and culture have a place, I just don't think that place is a

long the trail.

1

They would not improve my experience 1

They would be nice, but the biggest improvement to my use of the Trail would be being able to count

on the restrooms being frequently shut down for weeks or months.

1

ResponseResponseResponseResponse CountCountCountCount
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Preferably nothing noisy. There was a temporary sound piece at one point which I really disliked. Som

e sculptures are great, like Bicycles Forever by Ai Wei Wei. I don’t care for the fortladia piece. It looks

junky. I enjoyed the Blue Lapis dance performance under the I35 bridge. I guess my feelings about cul

tural activities is mixed. The primary reason I use the trail is the natural environment. If we have cultur

al activities the standard of excellence should be high.

1

other uses for a great space in town are always fun 1

Not sure it would. Any installation would have to blend well with the natural environment and be as ma

intenance free as possible.

1

My best experience is when the man made art is kept separate and does not interfere with my appreci

ation of the natural areas of the trail. My greatest appreciation of the trail is to get away from the artific

ially of the city into a natural oasis.

1

More spaces for informal music and art 1

more often and more diverse. adding music, art, social activities helps liven up the trail 1

minimally. Mostly, I would like to see well maintained trails and wooded areas. Need to eliminate the i

nvasive vines.

1

just another added dimension of richness 1

It's always fun to have something to look at or hear on the trail, especially while running or biking whe

n looking at the scenery is a big part of the fun

1

It wouldn't improve it. 1

It would make me more likely to visit as a person who typically doesn't enjoy exercise very much and

does not live downtown. It would set this area apart from parks closer to my house, like Mueller.

1

It would keep the experience new and exciting each time. 1

It would give me something to look at and listen to while out and about. 1

It would be a nice reminder that someone actually cares about at least trying to highlight other culture

s. It concerns me greatly that the people leading this effort are not actually from Austin - or even Texa

s.

1

it will take away from the natural beauty of it. It is a part of nature...don't try to re-invent the wheel. 1

It is always nice to change things up a bit, have new things to see and experience. 1
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I'm retired, so I need public art stimulus to stay healthy 1

I'd like to see additional sculpture or murals that are aligned with the Trail 1

I would like to see live music performances along the trail. I would like talks about the wildlife and the

plants, etc,

1

I would generally be more motivated to use the trail and participate more often 1

I would enjoy seeing interesting and thought-provoking pieces and installations as I walk or run by, an

d would probably stop to explore the first time I pass.

1

I typically just use the trail to get from A to B on my bike but would love to have more of a reason to lin

ger and enjoy the space!

1

i think art has the ability to allow you to see things through a different lens, and i would love to see ho

w art on the trail could draw users to see and/or understand nature at the trail in a different way.

1

I only see nature-centric art improving my enjoyment of the Trail. I enjoy the Trail because it's one of t

he few natural experiences left in Austin. I don't want to see it turned into a version of the amusement

park Robert Crenshaw fought against not so long ago.

1

I go so often. It is exciting when "something new" pops up. Also, art could be incorporated into wayfin

ding.

1

Honestly I wouldn't. Others might, but it shouldn't interfere with initial purpose. Seattle does a pretty g

ood job: https://www.seattle.gov/arts/programs/public-art/waterfront-seattle

1

Gives us yet another reason to visit the trail and enjoy with friends. 1

Creating new interest along the trail with rotating or changing pieces, or possibly creating new landma

rks if its a permanent piece.

1

creating a destination at different time, allow me to reflect on my city and the human experience here i

n a new way

1

Arts and culture would get in the way of my enjoying the Trail. 1

Arts and culture can most improve my use and enjoyment of the trail by being presented somewhere

else and not the trial. I am not against art and culture, I just feel the poor trail is getting so much use al

ready I would hate to see more uses along it.

1

Art that fits into the natural surroundings. Architecture like beautiful bridges over creeks, retaining wall

s, stairs, some statues are okay but they should fit into the nature surroundings.

1
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A potential value add if done correctly. 1

How would you see arts and culture activities connecting people better to the Trail?
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What draws people to the trail is the protected green space in the middle of a large city. I would hate t

o see that altered.

1

understanding who uses the trail other than me and people like me 1

They would not help connect. 1

They will get people outside and into the natural environment, which they will hopefully recognize as a

healthy experience.

1

The trail is static (mostly) and for members of a neighborhood, may be something that is taken for gra

nted. Arts and culture activities would encourage people to explore new areas of the trail and see it m

ore as a fluid space that encourages frequent visitation.

1

teaching people about the history of Austin and the people of Austin. Its not just ACL and the Trail of L

ights

1

Somewhat improving connections 1
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5/31/22, 6:26 PM Arts Culture Storymap Survey - 18

https://survey123.arcgis.com/surveys/b057e89012c44735b7f19005fabed7ed/analyze?position=0.untitled_question_22&chart=0.how_would_you_see_… 5/6

place these at various spots along the trail where people can step off the trail and enjoy without blocki

ng runners/joggers etc. allow families and small children to enjoy the trails

1

Perhaps some people, but not me. I prefer the natural setting without the art. 1

People need to feel welcome. And they can't feel welcome if they don't see themselves represented.

A mexican-american family of four should be able to see themselves represented on this trail. They, q

uite frankly, should be able to take a walk or go for a bike ride without having to pay. It's not just for pe

ople who live in the condos.

1

Not sure 1

Not at all. 1

More reasons to go to the trail 1

More people require more maintenance. 1

More direct invitations and promotions of events to neighborhoods around and near the lake. More fu

nding for neighborhood artists and for school based projects.

1

It would encourage people like me who aren't big into exercise to visit the trail for the purpose of seein

g new and interesting work.

1

It would benefit many older people that feel stuck in the endless wave of the pandemic 1

It goes back to feeling ownership of the trail. If folks interact with the trail in a cultural way they could f

eel more connected to it.

1

It could be something that the surrounding neighborhoods and community really connect to or take pri

de in. It can be an extension of Austin pride even.

1

It could be just one more reason why the trail is such a special and valuable place for Austin! 1

I'm already connected to the Trail, so it is difficult for me to imagine what would help connect someon

e who is not connected.

1

i would hope that arts & culture might attract new visitors to the trail and give more Austinites a shared

experience to have as a collective memory.

1

I would be a good way to get people out and meeting up with people, getting to know their community. 1
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I see art and culture activities and especially installations disconnecting people from the trails. It is a s

hocking and unnatural experience that makes me sad to see the natural jewel of nature spoiled. I can

appreciate that artists meed to make a living and that art can contribute to the urban experience. How

ever I do not like to see art installations "in my face" when I seek a retreat into nature. It is my hope th

at artificial structures are kept in the already artificial areas of the trail and that they not spoil the few n

atural retreats that Austin is lucky to still have.

1

Folks would gather, when they wouldn't have had reason to before 1

especially with an intentional focus on Black, Indigenous and Chicano cultures, it will help keep artists

and culture bearers of Austin connected to the city as we are struggling with affordability and gentrific

ation. It can offer a way to connect with other immigrant cultures that are often less visible unless you

are in a specific part of town. It would be very exciting to see artists working diverse disciplines have

work and experiences along the trail. it can operationalize the image of Austin as a creative communit

y for the Trail Foundation, PARD and in public space.

1

coming together around music, Celebrating the trail. 1

Bringing new audiences to the trail / wayfinding / scavenger hunts / QR Code-driven historical tours 1

Bring in people that don't usually take advantage and enjoy the trail. 1

As an already large attraction, visitors who already plan to use the trail will then have access to cultur

al events/art/etc that they didnt before. It will also draw in new users.

1

Arts and culture activities can be anywhere and don't need to be on the Trail. 1



5/31/22, 6:24 PM Arts Culture Storymap Survey - 20

https://survey123.arcgis.com/surveys/f772d227658a46388b1c2cb7c7fe6685/analyze?position=0.what_other_experiences_would_yo&chart=0.what_ot… 1/6

Arts Culture Storymap Survey - 20

How would you see arts and culture activities benefitting the communities along the…
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What communities are along the Trail? 1

They allow more people to experience the Trail 1

the2 coming together. the celebration. Bringing people together. Educating people 1

Pop up displays can invigorate play, murals can make statements on what ideals the neighborhood su

pport. To much of either is a detriment.

1

placemaking, and expressive of community history, identity, and values 1

People can be personally involved in creative outlets right in their own communities or learn/try new s

kills.

1

Opportunities to get involved and contribute to the arts and activities. 1

Not sure. 1
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Not sure, hopefully not creating homeless gathering spots though if that's what you mean - that is the

only community I can think of that is actually along the trail

1

not sure how to answer this one... 1

Not sure 1

Not at all. 1

not at all 1

It would give them a chance to be productive & inventive 1

It would encourage people to visit neighborhoods that aren't their own and provide a sense of unity in

the city.

1

It could encourage people to visit and learn about communities they don't often see -- for example, as

a west Austin resident, I see the places along the west end of the trail often. Outside of biking the who

le loop, I don't often spend time in the neighborhoods or parks of east Austin. Arts and culture activitie

s would give me more opportunities to stay and explore.

1

increasing their value in the eyes and minds of people passing by. appreciating it all. Respecting their

right to be there.

1

Increasing diversity, improving trail users understanding of minority culture, 1

I think I've already answered this. 1

I think if we add more stuff to the already overloaded trail it will detract from the trail. 1

I enjoy the art, but just adding more things to an already crowded trail is more likely to defeat its basic

purpose. A trail is for walking, running, biking and appreciating the natural environment. There are ple

nty of other places for music, classes and gatherings of all kinds, and food trucks. there is no need to

clutter the trail with retail opportunities and crowds that block it for evryone else.

1

I don't see a benefit. 1

I don't know. 1

Greater participation 1

expose people to new ideas 1

Could include historical information / could highlight art from local artists / may encourage people to e

xplore more sections of the trail.

1
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Could educate community about Austin's arts and cultural institutions. Could help keep Austin weird a

s it continually gentrifies.

1

Arts and culture would be great for helping our community learn about the city and appreciate. Learn t

o love it and take great care of it so that we can be able to use it for years to come. It should include

more activities that introduce us to all the other community members that have other religions, beliefs

and ways of seeing things. It would help us to be more aware of the things that make us a great city.

1

Art is always a way to start a conversation. As for other activities, I guess my greatest hope would be t

hat children benefit from whatever activities are held. The activities could both represent each child’s

culture so they see it being used in a positive way and show them other cultures.

1

Art in public places makes a run or walk on the trail even more interesting. 1

art can be made that connects to, is inspired by or in collaboration with communities. they are certainl

y an immediate and nearby audience for work along the trail, it will provide them with a variety of expe

riences that will enrich the sense of place.

1

address all cultures and peoples. not just plays or guitar players but delve into different actitivies 1

Do you have any concerns about expanding arts and culture activities along the Trail?
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None 2

no 2

yes. I can remember Aquafest being so important it fenced off the trail and destroyed the quiet with dr

ag boat races. Creating the same kind of access problems and noise in a culturally sensitive manner i

sn't what the trail is for. We should be welcoming to all and improve access through better connection

s to Walnut and Waller Creeks and a usable trail in Guerrero Park. That will add people who come to

use a trail.

1

Yes, We don't want too many activities because the trail can get too crowded. 1

Yes, trash, noise, parking, loss of serenity and the specialness of being out doors. The events/display

s must be limited and strategically placed.

1

Yes, the expense 1

Yes, my concerns are that the group leading this effort doesn't appear to be diverse. I hope I'm wrong.

And it doesn't appear to be led by people from Austin. Surely we have the expertise right here.

1

Yes, many concerns. The tranquility of the Trail will be destroyed with too much expansion. 1

Yes, if disruptive to enjoyment of quiet, nature--either with noise or traffic or commercial activity, and

might divert funding from basic much needed maintenance.

1

The trail itself should always be open since it is how many people traverse the city. So if activities occ

ur they should be off of the physical trail in any of the adjacent spaces.

1

The trail can be very crowded as it is already with walkers and runners. Adding arts and culture event

s, where people are likely to just stop in the middle of the trail will create obstacles and cause conflict.

1

That they would be overpowering of the natural connection. They need to fit in with nature and not just

be a sideshow.

1

Stop trying to take away Nature and add other things 1

Some of the homeless encampments would likely need to be removed. 1

See above - tents along the trail have already been a huge issue and while it has gotten better it's still

not great and I would hate to see anything that would increase the amount of trash and debris on the t

rail or in the lake - whether due to homeless occupancy or just increased number of people hanging o

ut who don't value it

1

safety of artwork and trail users 1
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none so long as free or very modestly priced, advertise so people know about them and keep them off

the trail itself. need good signage to know where to go to enjoy them

1

No so long as it does not disturb the trail or require more pavement. 1

My only concern would be the damage that any additional items added or events may do to the nature

that is currently available for our enjoyment. I would not like our trail damaged or trees being remove

d.

1

More and larger crowds will require more and better upkeep especially the bathrooms 1

it would become commercialized. 1

Inadvertently attracting undersirable traffic / congestion 1

Impacts 1

I would want to make sure that efforts to include Black, Indigenous, and Chicano artists are prioritized,

in addition to having substantial funding not only for strong work but for a strong artistic community.

1

I would not want art installations to negatively impact wildlife like bats that are already in need of our p

rotection.

1

I would be concerned about arts and culture activities being so close to the Trail that the spectators e

nd up blocking the Trail.

1

I think things don't always have to be super deep or politically charged, while there is importance to ar

t like that- art should also be healing or just plain fun.

1

i think there needs to be a curated balance of how much art is installed, its permanance and the frequ

ency/duration of events.

1

I think it's important to speak directly to the communities of people who have lived for generations alo

ng the Trail, and learn what types of activities they would most enjoy, and ensure that creating new wa

ys of using the Trail does not negatively impact them. I love all the ideas of more art and programmin

g, but want to urge caution in the development of this natural space. Part of the reason it is such a tre

asure is because of the wildlife and native plants and trees. I would hate to see that aspect lost, much

diminished or paved over.

1
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I have a great deal of concern. The trail is already strained at times by the number of people using it. I

think any activities should not compromise everyday citizen’s use of the trail. Austin already has a traff

ic problem so I am concerned about that being exacerbated. The environmental impact of any activity

would be of concern to me, from trash, non-compostable materials to degradation of the landscape. T

he trail is a very special place RIGHT NOW with no additions. Great care must be taken not to comme

rcialize or overdevelop the trail.

1

I go the the trail to unwind and destress. I don't want art that is depressing or politisized. I want to be r

eminded of the beauty in the world.

1

I am very concerned that "invasive art" may spoil the lovely natural areas of the trail. 1

I am concerned about the criminal element attending. There is a large homeless camp that has set up

near the parakeets, close to Rainey Street ad some of the ongoing construction. They have begin to l

eave the camps and walk along the trail. I have been harassed twice now. We need more police patro

ls. We need emergency boxes The shores need to be cleaned up

1

I am afraid adding more pressure to trail usage will detract from the current user experience. I would r

ather seem the city spend money to develop more locals for people to enjoy rather than putting more

pressure on what we already have. Austin need more open spaces and not more stuff on the current

open spaces.

1

Don't turn it into an amusement part by adding more and more to appease different groups. The less f

racturing of the messages, the better.

1

Don't tilt too much in favor of human art. Nature is beautiful on its own. AND GET THE HOMELESS C

AMPS OUT OF OUR PARKS. CLEAN WATERSHEDS FROM LITTER AND DUMPING. I did send a 3

11 request to clean Country Club Creek at the foot Bridge. Thankfully the crap was hauled off!

1

Don't take away from Nature 1

Blocking the trail would not be good 1

Activities should be welcoming and accessible to the communities (ethnic/historic) surrounding them 1
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Art and culture programs along the Trail should emphasize the cultural…
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What aspects of the creative life of communities along the Trail would be important to…
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well).

UT

?

this is a hard question. i think that might be up to the communities. 1

the trail passes through a variety of neighborhoods - its not the same throughout. the creative life of th

at particular area could be expressed and maybe something connecting all the areas to a whole, like

a map with landmarks, but also little hidden gems to discover.

1

The range of cultures within the community would be nice or how the people who live there connect w

ith the nature around them.

1

The people, institutions and buildings that were displaced to build the city you see before you today. 1

The nature trail is a nature trail...not a museum. Don't try to change what God created to make it som

ething else

1

the life of the wildlife the history of the Butler Trail 1

The least intrusive aspects. 1

ResponseResponseResponse CountCountCount
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that should be addressed with those communities. with attention to displaced cultures -- both in ethnic

ity and artistic form

1

Stick with natural and historical interpretation 1

Something that connects & educates to nature in central Texas 1

Programs Reflective of activities that incorporate art & music 1

Not important. 1

nature, gentrification, art making, what it means to be an "Austinite", food 1

Music, histories, fine arts expression 1

Maybe I should have read the top part more thoroughly but I'm having a hard time understand what th

e "communities along the Trail" really are. Is it just specifically the few apartments and hotels and busi

nesses that actually butt up to the trail or the downtown part of Austin as a whole? I'm not sure but I th

ink this project should speak to the beauty and heart of Austin as a whole community and be somethi

ng that everyone who has a deep connection to the trail would enjoy. I have lived in Austin since 2008

and spent most of my time living north but I would travel to the trail every weekend. I now live within 1

mile walking distance to the trail but my connection to it started long before I lived near it.

1

I would prefer to see art and programs by local artists than by random famous artists from around the

country/world in this type of setting. I would also prefer to engage with arts and culture programs that

were culturally sensitive or authentic, and are trauma-informed. I would not attend arts and culture pro

grams about certain historical figures like Confederate leaders, for example.

1

I think the trail should be for natural beauty and not for art. I do thing the trail should promote a culture

of wellness and health.

1

I am a creative artist and need to quietness of the Trail to refresh my mind. I neither want nor need my

arts and culture to be on the Trail.

1

history / previous landholders / artists from Austin / water quality & protection / non-motorized mobility

/ dogs & kids

1

Don’t know 1

Community leaders, important events, artists from that community, art that speaks to that community

(language and otherwise)

1

Austin has many types of artists. I am not sure specifically. I do love the murals. 1
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Artwork, installations and murals are generally a nice addition. Better signage to help people orient as

other trails are connected could also do a lot to interpret the historical context (Pease park has done t

his well). But actual connectivity to all of Austin's communities will do the most to draw people to the tr

ail and build a constituency for it. Why can't UT students connect via Waller Creek like I remember doi

ng? Why is there a years-long break at the Gererro Park bridge that makes it dangerous to try to reac

h the Montopolis Bridge? Why are there no trails running south from the lake except the Greenbelt?

1

All ages and all people from all walks of life. 1

? 1
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Are there areas along the Trail that have special significance as places for prioritizing…

trail
open

Cultural

spaces

places

east

areas
Park

part
side

events long
natural

communities

community

Pleasant
Valley

Montopolis
bridgeFiesta

Gardens

Festival Beach

Cesar

Chaves
&

history

+

Unknown
Live Nation/C3

Auditorium

Shores. Mexican

American

Center.
rich

musical

tradition

bridges

great
additional

creating

such.

spread

equally

trails

system.

west
congress.tranquil. exists

added.Centre

Zachary

Scott.

Big Zilker.

maintain

beauty

-art

make

better.

entire

emphasize

health.

lake

mind.

kinds

community-buildingdeveloped

redeveloped

Oracle

neighbors

develop

bonds

friendships.

don’t

focused

means.

opposedwhat?

Holly

Street

dam

Gererro

potential

built

connectivity

Walnut

Creek

airport.

Importing

disadvantaged event

lot

providing

access

outdoor

activity

commuting

options.

mind love

Veg
Fest

year.

gathering

makes
specialfact

matter on.

neighborhood.

neighborhood

MACC
Rainey

St

area

Black

(if

extends

far?)

Congress

bats.

Roy

park.

Close

Chichano

ay

Mex

Center

Austin

large

hotels

quiet

south

lake.

abut

north/south

sides

nice

wide

space.[This

survey

slow.]

No.

?

no 2

Unknown 1

The part Live Nation/C3 took over, Auditorium Shores. 1

The Mexican American Cultural Center. 1

The east side is rich in cultural and musical tradition 1

the bridges 1

The already open spaces would be great for additional events, rather than creating new open spaces

for such.

1

spread equally thru the trails system. both east and west of congress. 1

No, keep the trail tranquil. 1

no, I think there are many places where this already exists and places where it could be added. 1
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Near the Long Centre and Zachary Scott. Big open areas in Zilker. 1

I'm sure others know better than me 1

I think the trail should maintain its natural beauty - we don't need art to make it better. The entire trail s

hould emphasize health.

1

i think that certain communities along the lake would have certain places in mind. i think many of thes

e kinds of spaces could be community-building as there are so many new developed or redeveloped

areas, such as by Oracle, where the events could help new neighbors develop new bonds and friends

hips.

1

I don’t know what community focused means. As opposed to what? 1

Holly Street, the dam at Pleasant Valley 1

Gererro Park has so much potential and should be further built out, especially with connectivity to Wal

nut Creek, the Montopolis Bridge and the new trail out to the airport. Importing disadvantaged commu

nities for a cultural event is a lot less useful than providing the same access to outdoor activity and co

mmuting options.

1

Fiesta Gardens comes to mind for me because I used to love going to Veg Fest there every year. The

re are definitely places where gathering seems more appropriate than others but I think as a whole wh

at makes the trail so special is the fact that you are among the community no matter which part you're

on.

1

Fiesta Gardens 1

Festival Beach and the Cesar Chaves neighborhood. 1

Festival Beach & Cesar Chaves neighborhood, MACC & Rainey St area, Black history near Montopoli

s (if it extends that far?)

1

Don't know 1

Congress bridge + bats. Roy G Park + history of park. 1

Close to Chichano Park 1

can not think of ay 1

Around the Mex Am Cultural Center trail through east Austin 1

anywhere there aren't large hotels or quiet natural areas 1
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along the south side of the lake. 1

Along the many open spaces that abut the trail on the north/south sides of the trail 1

Along Pleasant Valley is a nice wide open space. 1

[This survey is too long and slow.] No. 1

? 1

Are there areas along the Trail that are more appropriate for arts and culture activities…
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? 2

Zilker, Auditorium Shores & Butler Park, venues like the Dougherty Arts Center, Long Center, Zach Sc

ott, Roy Guerro Park

1

Zilker great lawn, Aud shores 1

Well clearly some places along the trail are going to be better for certain TYPES of activities. But I thin

k the idea of what arts and culture activities are can be expanded and thus, can happen virtually anyw

here along the trail. Some areas are already over-used, other areas have been ignored.

1
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Vic Mathias Shores is a natural gathering place in the center of the city. I think Zilker makes a nice sp

ace too, as does Lakeshore Park

1

Venues like the arts center, the Long Center, Zach Scott, park concert venues 1

Unknown 1

There is nothing about standing next to a lake that makes art and culture more or less appropriate. Th

e trail is crowded now in its intended use, so the question should be where can a crowd be accommo

dated without preempting other uses. We just got a really nice music venue at Waterloo park but the tr

ail connecting to it has been destroyed for years. Look for places where a concert or other even can fit

(Waterloo Park, Butler Shores, the Zilker Great Lawn) and don't try to shoehorn an event across the tr

ail others use.

1

The part Live Nation/C3 took over, Auditorium Shores. 1

The MACC 1

Putting arts and culture activities on the north side of the lake (along downtown) would be great, beca

use it's a high trafficked area and would maybe deter the people who are homeless from hanging in th

e high traffic area.

1

pfluger bridge, seating areas at the boardwalk, larger lawn areas that allow for assembly, the intake b

uilding the forthcoming bridge at Longhorn Dam, major gateway entrances

1

Not sure if Zilker is considered along the trail but that seems like the obvious answer 1

not on the nature Butler trail 1

No, do it somewhere else. 1

MACC 1

larger open areas that are sufficient to avoid crowding 1

I think it's very important to hold events and install art in areas that do not impede traffic. Some folks a

re only using the trail to exercise or commute. With Austin's population increase, this can often be cha

llenging.

1

I think all areas of the trail could potentially benefit 1

I like to think everywhere but close to big parking spaces seems like that attracts everyone even those

who don’t really go to walk the trail.

1
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Fiesta Gardens, The Great Lawn, and Auditorium Shores 1

Festival Beach; Butler shores; the "beach" area by electric drive; 1

Don't know 1

Don’t know 1

can not think of any 1

Art and cultural activities should be placed well away from the trail so as not to block the free flow of u

sers or create safety hazards.

1

Areas that are not pinch points, prone to vandalism and have crime prevention through environmental

design.

1

Areas near to streets and parking for ease of access and to preserve more remote natural areas. 1

Areas near good public transportation 1

Along the many open spaces that abut the trail on the north/south sides of the trail 1

All along the trail. 1
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When you think about the natural qualities of the Trail, what comes to mind?

treeswater
trail plants

lake

wildlife native

Birds
flowers wildflowers

trash natural

nature
love

areas
trail.

shade

animals

large dirt

Beautiful

enjoy

part

tree

wildlife.

area
water.

open

river

people

Beauty

poison

-

lot
turtles exercise

variety

homeless

crime

time vegetation

Seasonal

center

Flora

wildflower

bats

Freshair

environment

city.
urban ecosystem

.

wild

sit

walk

times

culture

living

life

traffic
downtown.

canopy

obscured

lake.

soundstrails

paths

colors

run

hot

Proximity

amazing

changing

seasons

cool

city concrete

walking paved

inhabit

them.

fish

body

fauna

habitat

clean-up

lots

choked

general.

rocks

space

access

friends

peaceful

lighting

bird

plantings

public

including

move

nature.

early

morning

see.

qualities

Cypress

bridge

etc.

source

experience

middle

creeks

/

ivy

Austin

light

miss

Clean

diverse

connection1

50

trails. benches

space.

picnic
tables

read.

1-2

week

trees/water

interact

folks.

experiences HOWEVER!

compromised crime. disappointedFoundation's

silent

response

events

compromising

due

fear

safety.

arts

plan

PREVENTION

PRESERVATION

ART.

groups

promote

art
stand

homelessness
impacts

feel

dam

aquatic

sure.

"dirt

tan

line"

dust

long

east

oil

days
it.

field

bc

Tall

plant

(sp)

rise

does.

big

LB/

hope &

go.

plans day

Wild flowers along the trails. benches to sit and enjoy the space. picnic tables to sit and read. 1

We walk the trail 1-2 times a week for exercise, to enjoy the trees/water, and interact with other folks.

We also enjoy the variety of exercise and nature experiences on and around the Trail. HOWEVER! Th

is has been compromised by the homeless and crime. We were disappointed in the Trail Foundation's

mostly silent response regarding homeless and crime events compromising the trail. We didn't use th

e trail during that time due to fear for safety. Part of the arts and culture plan needs to be CRIME PRE

VENTION AND PRESERVATION OF THE TRAIL AND ART. Those groups that promote art and cultur

e on the trail need to take a stand against the crime and homelessness that impacts the trail.

1

water, vegetation, wildlife, living the best life 1

water, shade, native plants, wildlife 1

Trees, wildlife, and being able to avoid traffic and feel as though I'm away from downtown. 1

Trees, water, seasonal flowers and flowering trees 1

trees, water, dam, birds 1

ResponseResponseResponseResponseResponseResponse CountCountCountCountCountCount
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Trees, plants, flowers and wildlife 1

trees and other plants, water, animals (non-domesticated) along the trail and in the water 1

Trees and flowers 1

Tree canopy, wildflowers, aquatic wildlife 1

They are obscured and obscured by the man-made construction and overuse 1

the wildlife. the lake. the nature 1

The water, the trees, the wildlife. 1

The water, the trees, the wild life, the sounds, the trails, the cleanliness of paths, the colors 1

The water, I like the crushed granite sections, the trees 1

The water the trees several outlooks flowers. 1

The water is number 1 for sure. Also the trees especially on the part by the rowing center and that littl

e peninsula area over by the dam. I love the dirt and that I always have a "dirt tan line" from sweat an

d dust after a long run on a hot day.

1

The variety of trees and wildlife. Proximity to the water. 1

The trees, wildlife and dirt trail. The open meadows east of I-35 and along Lamar. 1

The trees, they provide us with oxygen and such amazing shade, the changing colors through out the

seasons, as well as shelter for animals.

1

the trees 1

The river, Shade, cool breeze off the water, birds, separation from the city, trash, pesticides, herbicide

s, fertilizer, oil, sediment, old dams, concrete, and slime.

1

The natural part of the trail is being infringed upon. There are far too many bicycles, skooters, people

walking dogs and runners.

1

The many trees and non paved walkways 1

The limestone paths instead of concrete, the different plants, trees and water features. Also the living

creatures who inhabit them.

1

The lake, birds, fish, wildflowers, dogs. 1
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The Lake 1

The interface to the body of water, as well as interludes with existing parks. 1

The importance of protecting and preserving the native flora and fauna around the Trail, returning as

much of the area to natural habitat as possible, the need to have regular clean-up days along the lake

shore (there's lots of trash and litter in some areas).

1

The forest that surrounds the trail and the lake 1

The beauty of unspoiled nature and the environent. 1

the beauty of the water, wildlife, surrounding vegetation and the naturalness of the dirt trail itself 1

The beautiful trees, wildflowers, lake and wildlife that inhabit the trail. How sad that the trees are being

choked out by vines and no one is doing Anything about it. The wildflower field pictured no longer has

flowers bc someone let a project be placed there and those plants are too closely spaced, unkempt, a

nd have decimated the wildflowers-the seeding in another area does not have enough sunlight this ve

ry few flowers anymore. Again, planning seems to have been done by persons unfamiliar w the trail a

nd TX plants in general.

1

The area behind the Nature Center, the wildflowers, the water, the trees, the rocks, the bats 1

Tall trees and a wide variety of plant species, representing many ecosystems 1

Shade, fresh air, water, open space 1

Shade, Beautiful trees, views to the water, wildflowers 1

shade trees, water, wildlife 1

Seasonal, changing Flora Water Sharing the path with people and animals easy access a placee to c

onnect with friends

1

Seasonal observations, peaceful moments, wildlife 1

Scenic beauty, fresh air, quiet exercise, and poison ivy. Poison ivy: bad. 1

river, large tree, glittering water during the summer, bats, birds 1

Proximity to a body of water; wildlife; no motorized traffic; no artificial lighting 1
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Probably everything everyone else has listed, but I'm also thinking about the recent photo of Lady Bir

d 50 years ago on a open dirt bank close to downtown. How amazing would it be to feature vista speci

fic photos from before the trail existed. Could large containment nets near major drainage points som

ehow catch trash in a flood without impeding flow? I'm imagining more large mini ponds within the lak

e bordered by the net with bouys (sp) that rise as the water level does. They could be anchored so th

ey only restrict surface flow. They'd have to be flexible enough give when very large branches and su

ch flow across.

1

plantings along the trail, the river's edge (where the land meets the water) - unfortunately a lot of that i

s disturbed recently by more trash, by that trash not being regularly cleared, and by people being per

mitted to claim public spaces as homes

1

Pedestrian friendly trails not interrupted by cars; natural environment all around including the lake, ani

mals, plants etc.; peaceful time with friends and family

1

open space to move and enjoy nature. Free of traffic. 1

No cars--that's the biggest difference from every other movement we make in our lives. The big trees

and wildlife early in the morning are also a joy to see.

1

need to be enhanced. slowly plantings are being implemented. but some areas seem neglected. and t

oo much trash along trail and in trees. might be from homeless and cuts in city budget

1

Nature, untouched by humans. 1

NATURAL QUALITIES involve nature and NOT things built in nature. 1

Native and xeriscape plants well suited to the environment, tree cover, visual access to the water, ani

mals

1

More native plants can be added 1

Like the low lighting, the mix of gravel and cement. Needs to be MUCH more clean-up along waterfro

nt after rain, and more trash cans.

1

LB/ Town Lake, including the turtles, swans and ducks. Gorgeous cypress trees and natural foliage Fo

rmerly lots of native wildflowers (now weeds and cactus)

1

Large cyprus trees and the birds that live in them, bats under congree bridge, turtles in the Colorado ri

ver, wildflowers, native plants, large oaks and pecan trees, barton springs, salamanders, egrets, cran

es, grackles, jays, etc.

1
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Keep the plants as native as possible and use this as a way to educate the public about why the nativ

e plants are so important...habitat, food source, water use, etc. Education about non-point source poll

ution might be helpful.

1

It's dirt rather than paved and it feels separate from the city. 1

It's a cool oasis where you can walk your stress into the earth. The wildflowers and spring-blooming tr

ees - even more breathtaking because they're so short-lived. The water itself is soothing. But the wildl

ife is what I always hope to see. Shorebirds, waterfowl, birds in general. Otters have been seen there

- they're finally expanding back into their old range. Ocelots are going to be reintroduced into their orig

inal habitat in Texas - but this is probably too urban, too much traffic for them.

1

It is such a great natural element to experience in the middle of the city. The trees, water, animals, 1

Includes a lot of native planting. There is also a lot of urban creeks connecting to the lake, which mea

ns a lot of collected trash debris. I like the on-river seating / boat launches / turtle & bird refuges. We n

eed to keep the poison ivy under control! I love the new wildflower fields throughout. No one really us

es the lake near the old AquaFest bandstands anymore (along fiesta gardens)

1

In the middle of the Trail is a dammed river. The overall ecosystem of it needs to be better cared for, s

o that we have better water quality. Most creeks in Austin lead to the Trail and so it really is about a m

uch larger ecosystem that needs to be considered. I love the Bald Cypress and and I love how much

cooler it is when you are on the trail near the water. I don't love the poison ivy or seeing trees choked

by vines.

1

I think about the wildflower areas that bloom in the spring. I think about the bridge and seeing so man

y turtles on logs in the water. I think about the different types of vegetation and shaded areas, especia

lly when it is hot outside. I also think about the areas that washed out during heavy rains and how we

need to reinforce the trail and rebuild some of those areas. And I think about areas where special care

was taken to add plants and rocks that can be enjoyed from the many benches.

1

I love the natural areas that allow me to escape the urban environment even when in the center of the

city. The areas of the trail with a minimum of distraction from nature are the very best.

1

I love the lake, the trees, flowers, birds… 1

how beautiful it is in the early morning when I run, the lake, the sky, the trees, the grass, the flowers, t

he birds, the bugs, the squirrels, the light, the smell, the rowers on the lake, pretty much the whole ex

perience is something I treasure every time I go and miss when I cannot go. If I ever move away, the

Trail is what I will miss most.

1



5/31/22, 6:20 PM Arts Culture Storymap Survey - 27

https://survey123.arcgis.com/surveys/d50958ec336440a58c897b0528978822/analyze?position=0.if_not_why&chart=0.if_not_why:{"show":"responses"} 6/7

Answered: 75  Skipped: 2

Hmmm . . . this seems like a strange question. The natural qualities of a trail outside? Well, the river it

self and how it flows. The plans and trees that can be found along different parts of the trail. The birds

and the sounds they make. I like walking the trail at different times of day to see how the light gets refl

ected on the water and on the buildings.

1

Fresh air, trees, clean water. 1

Flora (trees, plants, flowers) and fauna, geology, lake 1

Diverse drought tolerant trees, better water quality, diverse animals that are part of the ecosystem like

birds, turtles and fish

1

Birds, native plants. Clean water in the lake. Reptiles and other small wildlife. 1

Beauty, recreational opportunities, environmental connection, people connection 1

Beautiful trees, somewhere where there are actually seasons in Austin 1

Beautiful tree canopy 1

How important to your experience and enjoyment of the Trail are the natural…
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Are there particular places along the Trail where you feel most connected to nature?…
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Zilker Botanical Garden and east end of trail along the peninsula. Both have good birding and plant p

ossibilities. Not too crowded.

1

Where the plant life is abundant 1

Where the homeless are not coming up to me 1

Those places where you can look in two different directions, and see two different versions of Austin. 1

There are quite a few places all along 1

The wooded area of the Disc Park east of Pleasant Vally street. Often, deer are wandering about and

bird songs are prolific.

1

The trees at Festival Beach make me feel transported to a forest far from the city, the bird activity clos

er to the West side ease any anxiety or tension that I have built up, watching the turtles makes me fee

l like a kid again.

1

ResponseResponseResponse CountCountCount
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The part of the trail east of Congress...quieter, more crushed granite instead of concrete, beautiful cyp

resses.

1

The boardwalk area through Travis heights and the part of the trail that dips away from Cesar Chavez

and goes near the boat dock with all the large cypress.

1

The areas closet to the water and where I can sit and contemplate 1

The area near the MoPac bridge and other areas far from streets and traffic and man made distractio

ns.

1

south shore east of mopac and west of Lamar. surrounded by nature, not buildings, not parking lots

(mostly), feel immersed and not in a big city except for the skyline which sometimes looks pasted on

1

sitting on the benches 1

Not necessarily. 1

Northwest part of trail between YMCA and Austin High 1

It's not so much a place along the, but how many people/types of people are using the trail. When the

re's not a ton of people, I feel at peace. I still enjoy myself when the trail is crowded, but it's not as mu

ch as a respite from daily life.

1

It feels like a respite away from the city where you can not see any buildings still, and there are certai

n points where there is a greater connection to the city like the skyline view westbound along the boar

dwalk.

1

In spring, the open field with the blooming pears and redbuds on the north side of the park between L

amar and MoPac creates an exhilarating feeling of expanse and depth. Whenever you come out of th

e cool, calm shelter of the overarching trees to an open space, it's a rush of air and sky. Oddly, areas

with views of the natural expanse and the city: the peninsula, and on the MoPac ped. bridge looking e

ast. It's a feeling of integration with nature, with the city in the distance.

1

i think it isn't one spot for me, as it is experienced in motion -- resulting in a lovely nature bath. i think t

hat sound is important too, and i like the sound of the decomposed granite.

1

I really enjoy the covered area close to Texas Rowing center. I love the jut outs that have benches wh

ere you can sit and enjoy the water.

1

I love the point by Texas Rowing Center, both the butterfly garden and the bench on the point further

west. I am often there to catch the sunset and love to see the harmony between the setting sun, traffic

on MoPac, tall trees, people rowing, and others running/walking/biking on the trail.

1
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I feel most connected where there are no people camping on the trail and where I can enjoy the natur

al beauty.

1

I believe its near the Heron Creek Restrooms, where their are tall trees, a little area that is surrounded

by water with a small bridge but away from the road -- it's quiet, the air is fresh and cooler than elsew

here, it smells clean and feels like a little hideaway from the city and some activity along the trail. A littl

e private space in a public environment.

1

Free springs, particularly the area around sunken garden springs. 1

Festival Beach area - the trees are beautiful, creating a space that feels calm and inviting (and is mor

e quiet, despite being by IH35). And anywhere that has significant lake views.

1

Everywhere, expect not so much at Zilker fields, or when the trail reroutes to Ceasar Chavez in front o

f the powerplant, and at the baseball fields. Connecting to nature feels like you are part of something

bigger, like your troubles are small, like there is hope in the world, like I am my best self.

1

Definitely the part over by the rowing center where you can see the lake really well and are close to it.

Also going across the MoPac bridge and looking out at the water. The part just passed the Congress

bridge heading toward the boardwalk is another stretch that comes to mind.

1

Chicano Park / Festival Beach -- native trees, wildflower gardens, views of the water, boat launches,

wide green space for picnicking.

1

Benches that view the lake along the trail. 1

Behind the Nature Center, kayaking west towards red bud isle 1

Any place that's not directly adjacent to automobile traffic. 1

Any areas on the south side of the river. 1

All of the trail is the closest you get to nature in the downtown area. The purpose of a trail is to be a tr

ail. It is not a music venue, nor a food truck mall, nor a cultural center. I can remember when the folks

who ran Aquafest truly believed that their events were so important that the trail had to be closed off a

nd the lake used for dragboat racing. None of us have anything important enough to block access to t

his very narrow strip of greenbelt.

1
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Arts and culture should contribute to my appreciation of the natural…

Average

3.7

Answered: 43  Skipped: 4

0

20

10

15

5

1 2 3 4 5

1 5 10.64%

2 2 4.26%

3 10 21.28%

4 10 21.28%

5 16 34.04%

Arts and culture should help people learn about the natural environment and…

Answers Count Percentage



5/31/22, 10:05 AM Arts Culture Storymap Survey - 29

https://survey123.arcgis.com/surveys/1aa92715f22c4999bfe0940fc5717072/analyze 2/5

Average

3.9

Answered: 47  Skipped: 0

0

5

10

15

20

1 2 3 4 5

1 3 6.38%

2 4 8.51%

3 8 17.02%

4 12 25.53%

5 20 42.55%

Arts and culture should connect to broad issues of sustainability and climat…

Answers Count Percentage



5/31/22, 10:05 AM Arts Culture Storymap Survey - 29

https://survey123.arcgis.com/surveys/1aa92715f22c4999bfe0940fc5717072/analyze 3/5

Average

3.7

Answered: 46  Skipped: 1

0

5

10

15

20

1 2 3 4 5

1 5 10.64%

2 4 8.51%

3 8 17.02%

4 12 25.53%

5 17 36.17%

Arts and culture should connect to issues of environmental justice in Austin…

Answers Count Percentage



5/31/22, 10:05 AM Arts Culture Storymap Survey - 29

https://survey123.arcgis.com/surveys/1aa92715f22c4999bfe0940fc5717072/analyze 4/5

Average

3.6

Answered: 46  Skipped: 1

0

20

10

15

5

1 2 3 4 5

1 7 14.89%

2 3 6.38%

3 9 19.15%

4 11 23.4%

5 16 34.04%

Arts and culture activities and projects are inconsistent with the natural…

Answers Count Percentage



5/31/22, 10:05 AM Arts Culture Storymap Survey - 29

https://survey123.arcgis.com/surveys/1aa92715f22c4999bfe0940fc5717072/analyze 5/5

Average

2.3

Answered: 45  Skipped: 2

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5

1 22 46.81%

2 6 12.77%

3 5 10.64%

4 4 8.51%

5 8 17.02%

Answers Count Percentage



5/31/22, 6:23 PM Arts Culture Storymap Survey - 30

https://survey123.arcgis.com/surveys/9fa6817a8cc2422584dc72f29560bf34/analyze?position=0.if_not_why&chart=0.if_not_why:{"show":"responses"} 1/3

Arts Culture Storymap Survey - 30

What excites you, and what concerns you, about linking art and the environment along…

artnaturaltrail
people

concerned

Trail.
activities

public
Arts

musicexcited

culture

places learn

nature

projects inconsistent

character

environment.

trash

land

bring

Crowds

experience

users

exciting

concern
time

installation

love

installations

find

important

events

makes

Austin
beautiful

city

interfere

treasure

space things

-enviornment

feel

artists3

createdGod

belong museums

spending historically

co-opted

white

case

here.
"art"

form

eventually

end

recycled
fill.

piped

drown

birdsong
quiet.

Sustainability

maintenance.

previous

comments

Removing

outdoor

recreation

qualities

focusing

special

event

large

spot
(rather

engaging

walking

journey)

opportunities

enjoy

trails.

doesnt

jogging/walking

commercialize

well.

Stories

learn.

commercialization;

ruining

quiet

areas

opportunity

outdoors

contrast

manmade

creative
gardens

diverse

groups

gathering
neutral grounds.

overuse

occasionalrude/dangerous

noise

cars

me.

happened
long

term

time.

look.

live

late
fall

2020.

day

traffic.

trees

stop

art.

&

big

failing

1.

2.

unless it was created by God, it doesn't belong there but other places like museums 1

Too much spending on art and not the environment. 1

The arts have, historically, been co-opted by white people so I would be concerned that that would be

the case here.

1

The "art" we get is all just another form of trash that will eventually end up recycled or in the land fill. 1

that music would be piped in and drown out birdsong, quiet. 1

Sustainability, maintenance. 1

See previous comments 1

Removing the outdoor recreation and natural qualities and focusing too much on special event activiti

es that bring large crowds to one spot (rather than engaging those who are walking on the trail to appr

eciate activities during their journey)

1
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provides more opportunities to enjoy the trails. it doesnt need to just be about jogging/walking 1

please don't commercialize the trail. keep it natural 1

more to learn and experience and for others as well. Stories to tell and learn. commercialization; ruini

ng quiet natural areas

1

More opportunity to be outdoors, contrast of natural and man made art, creative natural art with garde

ns, diverse groups gathering on neutral grounds. But overuse with trash, occasional rude/dangerous p

eople, noise, too many cars, is a worry.

1

Less boredom for users 1

It's more interesting than exciting to me. One concern would be people blocking the Trail while trying t

o take pictures of the art, as happened from time to time with the Weiwei bikes. I am also concerned t

hat any long term installation wouldn't be maintained so that it would deteriorate over time.

1

I would like to learn more about the natural environment of Central Texas and learn to appreciate natu

re more.

1

I would be concerned about a cluttered look. Focus on well-maintained, natural looks 1

I was very excited to stumble upon live music one late afternoon in the fall of 2020. As well as one Ne

w Year's day when the Mishap Marching band were playing under the Pluger bridge. As previously m

entioned, the concern I have is a permanent installation being in a place that would impede traffic.

1

I think linking art with the trail, will enhance the experience for each user. 1

I love art in public places and have always enjoyed the murals and installations along the trail. That be

ing said, I would not wish for it to compromise the health of the river, trees and natural environment. Al

so I think it needs to be placed in such a way that we do not find people jamming up sections of the tr

ail to stop and look at art.

1

i like the dialogue that stems from public art & i think it can be a great way to frame difficult but import

ant conversations about climate change and environmental justice.

1

I am very concerned that the trail will come to look like Waterloo Park--lovely landscaping and music v

enues that can't be peacefully walked/run/biked through. The more events are held there, the more pr

essure there will be for commercial activities. The trail is a very narrow strip of undeveloped land that

makes downtown Austin a beautiful place. It should stay that way and expand to connect with similar

venues.

1
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I am most concerned about loading up the trail with yet more stuff and suggest the city of Austin shoul

d allocate more funds to public places for art and culture that do not interfere with the safety and publi

c beauty of the trail. The poor trail is already so heavily used it is showing its wear. We are endanger

of soiling a nature treasure by overuse.

1

I am concerned that art installations will interfere with and destroy Austin's unique natural treasure of

natural space in an urban center.

1

Having more exciting things to look at along the trail are exciting. Anything that would create more litte

r or waste is concerning.

1

Excites - opprotunity for landscape design and architecture that improves surrounding enviornment in

a beautiful way. Concerns - art that clashes with enviornment or that makes people feel bad/sad/angr

y.

1

excited to provide jobs for artists and for kids and communities to be exposed to new things 1

Excited to have more thought about art in this public space. 1

Crowds of people stopping on the trail is a big concern. 1

Concern: artist selection criteria. Would love to see extremely inclusive selections of artists and art sty

les

1

Art not being tasteful or vetted by local art critics. Items just looking like they are dropped there as if th

e trail nature and the people watching is not enough. Clogging the space so it is not an escape from t

he city but an extension of the busy-ness of the city.

1

Again I am excited to have more reasons to visit the trail and bring visitors to the trail. I am concerned

about vandalism or people failing to appreciate the reason for the art installations. I feel that Fortlandi

a wasn't respected by many trail users, but I think the music events are, so it's important to find the rig

ht balance

1

1. Arts and culture activities and projects are inconsistent with the natural character of the Trail. 2. Art

s and culture activities and projects are inconsistent with the natural character of the Trail. 3, Arts and

culture activities and projects are inconsistent with the natural character of the Trail.

1
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What neighborhood do you live in?

Austin
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- North
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ElmoCherry
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land
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Austin-Westgate
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SoMen
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StreetPreswyck

Austin/Shoal
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longer

visit
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Austin.55.

Entertainment

District.

Delwood

Deep
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Chestnut
Cherrywood

-Tarrytown

Camelot Brykerwood
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Zilker 5

Tarrytown 3

Rosedale 3

Windsor Park 2

westlake hills 2

East Austin 2

Downtown 2

Dawson 2

Zilker Part 1

Zilker neighborhood 1

ResponseResponseResponseResponse CountCountCountCount
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Whatever you call downtown along Shoal Creek. 1

Westlake Hills (adjacent to Wild Basin Preserve) 1

Westlake 1

Walnut Crossing 1

University Hills 1

Treemont, near Barton Creek Mall 1

Travis Hts 1

Travis Heights 1

St Elmo 1

Southwest Austin 1

Southwest central Austin, Cherry Creek 1

South Lamar in multifamily land (off Menchaca) 1

South Austin-Westgate 1

South Austin, near Buda 1

SoMen 1

SoCo 1

Seaholm 1

Rainey Street Downtown East 1

Rainey St 1

Preswyck Hills 1

Park at 51 East 1

Old West Austin/Shoal Creek 1

Old West Austin 1
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Northwest Hills, near Far West and Mesa. 1

Northwest Hills 1

Northwest Austin - Walnut Crossing 1

North Loop 1

North Hyde Park 1

North Austin/McNeil 1

Mueller 1

I no longer live in Austin, but when I visit I always head straight to the trails. 1

I live in the Westlake area near the Wild Basin Preserve 1

Hyde Park/Hancock 1

Holly Neighborhood 1

Holly 1

Givens Park 1

East Riverside - Shoreline Dr. 1

East riverside 1

East Oltorf 1

East Austin. From Austin, now 55. 1

East Austin, in what is now known as the East Austin Entertainment District. 1

Delwood 1

Deep Eddy 1

Crestview 1

Clarksville 1

Chestnut 1
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Cherrywood 1

Central west 1

Central Austin -Tarrytown 1
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Bouldin Creek 1
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78704 - Dawson 1

What is your zip code?
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78731
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78729 78737
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78704 16

78703 10

78746 9

WordWord CountCount
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78723 6

78701 5

78702 4

78745 4

78722 3

78741 3

78751 3

78756 3

78731 2

78759 2

47906 1

78721 1

78729 1

78737 1

78748 1

78757 1

78758 1

78793 1

787-2 1

78704-3302 1

What is your gender identification?
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Woman

Man

Different identifier

Non-binary

Woman 50 60.98%

Man 28 34.15%

Different identifier 2 2.44%

Non-binary 1 1.22%

Answers Count Percentage
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What is your age range?

Answered: 70  Skipped: 3
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17 or under 0 0%

18 - 24 2 2.74%

24 - 34 9 12.33%

35 - 44 10 13.7%

45 - 54 14 19.18%

55 - 64 15 20.55%

65+ 20 27.4%

Answers Count Percentage
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How do you identify yourself? Select as many as apply, and fill in the "Other" question…

Answered: 62  Skipped: 5
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African American/Black 1 1.49%

Asian/Pacific Islander 1 1.49%

Caucasian/White 47 70.15%

Hispanic/Latino/Chicano 6 8.96%

Native American/Indigenous 3 4.48%

Prefer not to answer 4 5.97%

Other

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Answers Count Percentage

Response Count
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I believe it is important to consider the FUTURE of the trail as well as it's history, especially with so ma

ny more people using it.

1
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How did you hear about this survey?

Answered: 61  Skipped: 6
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TTF direct ema... TTF social med... PARD, AIPP or ... Local news or ... A friend or co...

TTF direct email 41 61.19%

TTF social media 6 8.96%

PARD, AIPP or other city social media or newsletter 7 10.45%

Local news or radio outlet 1 1.49%

A friend or colleague 7 10.45%

Other

The word cloud requires at least 20 answers to show.
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ResponseResponse CountCount
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signs on the trail 2

TTF Website 1

Newsletter from a city council member who does NOT represent the district where I live 1

Member of The Trail Foundation Cypress Circle 1

Leslie Pool's newsletter 1

Email 1

DAA newsletter 1
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Have you taken a TTF survey before?

Answered: 59  Skipped: 11

Yes

No

Yes 36 51.43%

No 23 32.86%

If you haven't taken a TTF survey before, why not?

Answers Count Percentage
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I didn't know about TTF surveys 25 35.71%

I wasn't interested in the previous survey topics 1 1.43%

I'd like to stay involved! Please share your name and email address for project updates.

janeagrs@gmail.com
tifnron@gmail.com difficult

survey

taken.
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phylliskrantzman@me.com
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|
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Celeste

H.

Padilla

celestehpadilla@yahoo.com

Carol

Goodwin

carolsgoodwin@gmail.com

antonc07@gmail.com

ann.desanctis@gmail.com

alyssaamy@aol.com

Anna

Lozano 42davidanderson@gmail.com
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9.30% 4

32.56% 14

16.28% 7
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4.65% 2

6.98% 3

2.33% 1

Q1 How often do you visit the Trail or Lake?
Answered: 43 Skipped: 3

TOTAL 43
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93.33% 42

33.33% 15

24.44% 11

28.89% 13

2.22% 1

0.00% 0
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44.44% 20

60.00% 27

Q2 What do you like to do when you go to the Trail or Lake?
Answered: 45 Skipped: 1

Total Respondents: 45  
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68.18% 30

0.00% 0

4.55% 2

27.27% 12

Q3 Is the Trail a place where you feel welcome and comfortable?
Answered: 44 Skipped: 2

TOTAL 44

# WHY? DATE

1 Some challenges when it is dark with tents 4/13/2022 6:19 PM

2 Feel that the river is overwhelmed with people to the detriment of the wildlife. 4/13/2022 12:26 PM

3 Everyone is happy there 4/10/2022 12:13 AM

4 However, I have gone down there less due to homeless folks presence so close to part of the
trail.

4/7/2022 6:46 PM

5 Homeless people & trash everywhere on/near trail and in lake 4/6/2022 5:14 PM

6 The last two times I tried to get a drink of water on the trail, the water fountains were either
broken or turned off.

4/6/2022 4:38 PM

7 Natural and not overly commercial 3/29/2022 1:52 PM

8 I’ve been stalked by strange men. 3/26/2022 5:11 PM

9 Noisy - loud music People not allow others to pass/walk by easily on walkways, trails, etc. 3/26/2022 12:53 PM

10 Access is spread out around trail so not congested, common culture of relaxation among
visitors, quality trail with excellent upkeep.

3/25/2022 7:02 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No
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Why?

ANSWER CHOICES RESPONSES
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11 Sometimes not very safe. Because Motorized or fast moving recreational items on the trail go
too fast.

3/18/2022 5:32 PM

12 Too many homeless and Mexicans. 2/24/2022 7:40 PM
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Q4 Do you have special memories involving the Trail or the Lake?  Please
tell us about them.

Answered: 23 Skipped: 23

# RESPONSES DATE

1 Training for races 4/13/2022 6:19 PM

2 So many, run with friends twice a week 4/13/2022 3:51 PM

3 Sitting upon a bench on the trail several years ago , a young man biked up and said he was
sick & could he almost say down for a miniute . As he began to feel better we began to chat
,and come to find out he was an English teacher in Soeul Korea......Our best friends years
earlier in post doc were Korean and we had lost touch with them. I asked to reach out to our
friends so we could contact them......Our friends contacted us! This was all due to this young
man the Connections the trail offers us.

4/12/2022 12:04 PM

4 I love the downtown vibe and the water with all the activities 4/12/2022 10:32 AM

5 There was this couple I used to seek out every time I’d walk around the lake. I’d bring a few
handfuls of bird feed and when the goose saw me, he’d come out of the water to greet me on
the trail. I’d hand him the feed and he’d promptly swim it back to the water to feed it to his
beautiful mate, a magnificent white swam. They were always swimming together and it brought
joy, peace and zen to my heart to be a part of this beauty.

4/10/2022 12:13 AM

6 Marathon training 4/7/2022 9:10 PM

7 It's central to feeling at home in Austin 4/7/2022 8:45 PM

8 Walking my lab and the fact that my son who grew up in Austin and ran the trail daily goes to
the Trail the first day he comes home now that he lives out of Austin.

4/7/2022 6:46 PM

9 My family has used the trail over the two decades plus I have lived on it. 4/7/2022 6:20 PM

10 Used to be clean and no homeless hassling for money 4/6/2022 5:14 PM

11 Been coming here since 1988. It’s my happy place. 3/30/2022 5:24 PM

12 Running with friends at the church of the trail. 3/29/2022 1:52 PM

13 morning runs on the trail listening to the birds 3/28/2022 7:34 PM

14 I’ve lived in Austin for nearly 3 decades. At every stage, the trail and the lake have been
important to my life, and how I think of Austin and feel about Austin. Too many memories to
just pick a few. My whole family and all my friends love the trail and the lake. So have my
dogs.

3/26/2022 5:11 PM

15 Watching our puppy meet other friendly dogs. 3/25/2022 6:02 PM

16 Just a place I used a lot when I first moved here 8 years ago and continue to look forward to
visiting.

3/25/2022 7:02 AM

17 Growing up my dad and I would go canoeing on the lake from Barton springs. I always love
seeing all the turtles on the banks and logs

3/23/2022 9:14 PM

18 Discovering new neighborhoods for the first time, feeding ducks 3/19/2022 4:11 PM

19 I used to walk there everyday, before Covid. I no longer go everyday now 3/18/2022 5:32 PM

20 Remember when in 1977 it was just a horse trail width . 3/18/2022 5:11 PM

21 Went on my first date with my boyfriend on the trail 3/12/2022 9:35 PM

22 Yes. Running with my dad on New Years morning ❤ 2/25/2022 10:44 PM

23 No, the trail needs to clean up the camps and graffiti. 2/24/2022 7:40 PM
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Q5 What do you value most about the Trail?
Answered: 36 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 Access to walking in nature within the city 5/14/2022 12:26 PM

2 Views to skyline, water and all of the different people you see along the way. The trail helps
me get to lots of other destinations nearby (both north and south of the lake).

4/14/2022 7:45 PM

3 Proximity 4/13/2022 6:19 PM

4 The nature, how clean it is, the variety of scenery and bridge views. 4/13/2022 3:51 PM

5 The chance to be close to a powerful body of water and it's wildlife 4/13/2022 12:26 PM

6 Nature, bird watching, people watching and the many ways to meet people. 4/12/2022 12:04 PM

7 Nature surrounding it 4/12/2022 10:32 AM

8 A place to decompress, find joy and enjoy the birds. 4/10/2022 12:13 AM

9 Shade 4/7/2022 9:10 PM

10 The natural elements and the range of people using it 4/7/2022 8:45 PM

11 The cleanliness and beauty. 4/7/2022 6:46 PM

12 Beautiful, always evolving setting to be in nature in the middle of Austin. 4/7/2022 6:20 PM

13 I like the new connections that create a full loop(s). The bridges with nice wide sidewalks are
great.

4/6/2022 4:38 PM

14 The opportunity to be in nature 4/6/2022 4:22 PM

15 The beauty of nature and art. 4/6/2022 4:21 PM

16 Connectivity 4/4/2022 12:45 PM

17 Seeing the wildlife enjoying themselves 4/1/2022 4:31 PM

18 Safe trail, no motorized vehicles. 3/30/2022 5:24 PM

19 Natural and not over developped 3/29/2022 1:52 PM

20 Beautiful and well maintained active space 3/28/2022 8:26 PM

21 I love how well the trail is maintained these days and all the thought that is put into the
different areas

3/28/2022 7:34 PM

22 Free, accessible, nice view of lake and Austin, parking nearby 3/26/2022 11:19 PM

23 The fact that it’s public land. So many millionaires and billionaires now in Austin snagging
private land on the lake(s) for their own exclusive enjoyment.

3/26/2022 5:11 PM

24 Free accesz 3/26/2022 12:53 PM

25 Safe place to exercise in open space 3/26/2022 11:45 AM

26 The calm the landscape the water and the view of the city. 3/25/2022 6:02 PM

27 Beauty, convenience, access 3/25/2022 7:02 AM

28 The sheer size of the trail makes it an incredible resource. It means you aren’t always going to
the same place or running small loops

3/23/2022 9:14 PM

29 Proximity to downtown, access to the lake 3/19/2022 4:11 PM

30 Hearing the birds, seeing the area clean & manicured. The palm trees mske the area look 3/18/2022 5:32 PM
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unkept. Remove them, please. Do not plant any more.

31 Many Many many can all gather , connect in body mind spirit and with nature . 3/18/2022 5:11 PM

32 The trees and plants and the views of the city 3/12/2022 9:35 PM

33 Open beautiful space unique to austin to socialize and enjoy the outdoors 3/9/2022 6:43 AM

34 nature. Water. Turtles and ducks. Wish the water were cleaner 2/25/2022 10:44 PM

35 It's there. 2/24/2022 7:40 PM

36 The sense of nature and community 2/24/2022 11:38 AM
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Q6 When the hear the expression "arts and culture", what comes to mind?
Answered: 35 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 Museums, cultural events 5/14/2022 12:26 PM

2 Museums 5/14/2022 11:37 AM

3 Visual art and performance art. Light, sculpture, cool signage that expresses history/ people/
stories of Austin.

4/14/2022 7:45 PM

4 Interesting, changing installations, permanent pieces, food for thought 4/13/2022 6:19 PM

5 It is such a broad term that nothing particular come to minde 4/12/2022 12:04 PM

6 Music and art 4/12/2022 10:32 AM

7 Murals and music 4/12/2022 8:52 AM

8 Murals, sculpture and plaques or signs about historical significance of the spot. 4/10/2022 12:13 AM

9 Music and art installations 4/7/2022 9:10 PM

10 Music, sculpture 4/7/2022 8:45 PM

11 Murals and mudic 4/7/2022 6:46 PM

12 Live music at Auditorium Shores, on the Pfluger pedestrian bridge, etc. 4/6/2022 4:34 PM

13 something that enhances our lives 4/6/2022 4:22 PM

14 Murals, sculptures, live music and performance. 4/6/2022 4:21 PM

15 Diversity 4/4/2022 12:45 PM

16 Joy 4/1/2022 4:31 PM

17 Sculpture, music, interactive exhibits, history exhibits, photos 3/30/2022 5:24 PM

18 Music and arts 3/29/2022 1:52 PM

19 Live music, public art installations, diverse cultural groups 3/28/2022 8:26 PM

20 Quite often I consider visual art but also music 3/28/2022 7:34 PM

21 Visual arts and music 3/26/2022 11:19 PM

22 Installation art, sculpture, visual art of all kinds, performances of music, plays, theatre. 3/26/2022 5:11 PM

23 Sculpture 3/26/2022 12:53 PM

24 More festivals 😕 3/26/2022 11:45 AM

25 Paintings, sculpture, etc. Music. 3/25/2022 6:02 PM

26 Unique and quality installation art. 3/25/2022 7:02 AM

27 Music, painting and sculpture, plays and movies 3/23/2022 9:14 PM

28 Murals, sculptures 3/19/2022 4:11 PM

29 Lectures, plays, classical live music art exhibits in the appropriate areas etc 3/18/2022 5:32 PM

30 Not necessary to make a naturally beautiful culturally connecting place any more better . Just
trying to manipulate outcomes that are already there NATURALLY!!!!

3/18/2022 5:11 PM

31 Sculptures, community events, farmers markets 3/12/2022 9:35 PM
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32 Paintings, plays, acting 3/9/2022 6:43 AM

33 Beautiful and Eye opening murals 2/25/2022 10:44 PM

34 Music. Movies. Dancing. 2/24/2022 7:40 PM

35 Diverse themes represented through murals, gardens, sculptures 2/24/2022 11:38 AM
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86.84% 33

55.26% 21

52.63% 20

0.00% 0

15.79% 6

5.26% 2

7.89% 3

Q7 Help us learn about the arts and culture experiences you are familiar
with along the Trail and the parks it runs through.Check as many choices

as may apply.
Answered: 38 Skipped: 8

Total Respondents: 38  
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I've seen
sculptures...

I've seen
murals along...

I've attended
an arts and...

I've attended
an arts clas...

I've visited
the Fortland...

I have
participated...

Other

ANSWER CHOICES RESPONSES

I've seen sculptures along the Trail

I've seen murals along the Trail

I've attended an arts and culture event, such as a musical performance, along the Trail

I've attended an arts class at one of the facilities along the Trail

I've visited the Fortlandia installation at International Shores

I have participated in an arts and culture project along the Trail

Other
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40.48% 17

21.43% 9

38.10% 16

Q8 I would like to take part in artist-led activities that explore history,
nature and culture in the Trail and Lake area.

Answered: 42 Skipped: 4

TOTAL 42
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68.18% 30

20.45% 9

11.36% 5

Q9 I would like to see visual art along the Trail, such as installations and
wall art.

Answered: 44 Skipped: 2

TOTAL 44
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55.81% 24

20.93% 9

23.26% 10

Q10 I would like to attend an event along the Trail, such as a concert or a
performance, a festival of other type of community event.

Answered: 43 Skipped: 3
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38.10% 16

35.71% 15

26.19% 11

Q11 I would like to take part in hands-on activities along the Trail, such as
a class or a pop-up program.

Answered: 42 Skipped: 4
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19.05% 8

52.38% 22

28.57% 12

Q12 I would like to be able to create art projects that are displayed or
presented along the Trail.

Answered: 42 Skipped: 4
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Not sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Not sure



BUTLER TRAIL ARTS & CULTURE PLAN (mobile friendly - text only version)

17 / 55

Q13 What other experiences would you be interested in that are not listed?
Answered: 18 Skipped: 28

# RESPONSES DATE

1 Nature walks, history walks 5/14/2022 12:26 PM

2 More places to buy coffee &snacks 5/14/2022 11:37 AM

3 Audio - sounds of past and present would be cool. 4/14/2022 7:45 PM

4 Separating cycling and walkers/runners so one is calm enough to enjoy tranquility and be able
to engage with art and culture

4/13/2022 6:19 PM

5 Quiet to hear the water flowing and the birds, darkness to see the sky at night 4/13/2022 12:26 PM

6 Birding with a lectures and a leader. dog training classes. photography classes 4/12/2022 12:04 PM

7 Bird watching 4/10/2022 12:13 AM

8 Great question. Honestly, the idea of this is so new to me, I don't know how to respond
because I don't know what I don't know. It might be helpful to mention what other communities
do so there's something to respond to

4/7/2022 8:45 PM

9 None 4/7/2022 6:46 PM

10 Leave it natural/ don’t ruin it! 3/29/2022 1:52 PM

11 Conservation/experiences related to helping the plants and animals of the trail 3/26/2022 11:19 PM

12 Nature tours, with birdwatching, information about plants, water life. 3/26/2022 5:11 PM

13 Music pop ups. 3/25/2022 6:02 PM

14 More casual live music on the trail. Having musicians present without it being a big production.
Or even having multiple musicians performing at different spots on the trail. Also having
community theater at the shores would be fun

3/23/2022 9:14 PM

15 Pet parades, well organized talent shows as well as Well organized sports (i.e, Pickle ball,
volleyball, badminton)for children & adults, organized in different level of performance teams.
Lessons & Demonstrations of dog/pet training lessons. Give the enlightened downtown
residents choices to partake outdoors. Music offered should be be soothing & relaxing.
Dancing lessons can offer opportunities for children & parents of freely express themselves,
listening through lively, less sedate music. etc. etc. etc.

3/18/2022 5:32 PM

16 I WOULD be interested In Many activities but would depend on ease of getting to area such as
traffic and parking

3/9/2022 6:43 AM

17 N/A 2/24/2022 7:40 PM

18 Sensory experiences such as herb walls, areas with fragrant blooms, etc. This can be
beautiful, interesting landscape design that also helps with some of the musty, stagnant water
and air smell that is common downtown.

2/24/2022 11:38 AM
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Q14 How would you see arts and culture activities improving your use and
enjoyment of the Trail?

Answered: 22 Skipped: 24

# RESPONSES DATE

1 Might use more often if there are cool events that happen regularly. 4/14/2022 7:45 PM

2 Aesthetically pleasing 4/13/2022 6:19 PM

3 If it creates habitat and meditative zones, I would enjoy it more. 4/13/2022 12:26 PM

4 Music, more benches , more milage markers, more bathroom facilites 4/12/2022 12:04 PM

5 Historic info along trail would enhance experience 4/10/2022 12:13 AM

6 It could be part of place-making and memory-making 4/7/2022 8:45 PM

7 I do not see it doing that. I enjoy the nature. 4/7/2022 6:46 PM

8 I don't think they will. This is a "trail", not a "park". Put the group activities in other parks or
adjacent open space. Don't block the trail.

4/6/2022 4:38 PM

9 It would inspire 4/1/2022 4:31 PM

10 Keeps it interesting, learning opportunities. 3/30/2022 5:24 PM

11 Not at all! 3/29/2022 1:52 PM

12 I do not see those activities as improving my enjoyment at all 3/29/2022 3:47 AM

13 Meeting new people, discovering local artists 3/26/2022 11:19 PM

14 I’d come more often. 3/26/2022 5:11 PM

15 Att is ok. More festivals and structured group activities is not ok. The trail is already crowded
with walkers, joggers and cyclists.

3/26/2022 11:45 AM

16 Increased visits 3/25/2022 6:02 PM

17 Would be nice to have some meaningful installations, not too many, in spaces that do not take
away from natural beauty of space.

3/25/2022 7:02 AM

18 Austin has always been a weird, messy city of music and colors and art. The trail should be
just as vibrant.

3/23/2022 9:14 PM

19 As long as it stayed organic and not built environment, I think it would pull people back into the
moment and appreciate the uniqueness of our community and this space

3/19/2022 4:11 PM

20 Provide opportunities for people to verbally connect & interact with one another. Prevent
loneliness of depression.

3/18/2022 5:32 PM

21 I would visit the trail much more often 3/12/2022 9:35 PM

22 Mostly I use trail for exercising with friends so art not an important part on the trail and, I would
think, we could find a better use of resources

3/9/2022 6:43 AM
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Q15 How would you see arts and culture activities connecting people
better to the Trail?

Answered: 21 Skipped: 25

# RESPONSES DATE

1 They’d engage people more 5/14/2022 12:26 PM

2 Interactive activities 5/14/2022 11:37 AM

3 Interactive art or even civic dialogue in spaces along the trail. It's public right of way that can
be used for lots of things in addition to hiking/ biking.

4/14/2022 7:45 PM

4 Possible discussions 4/13/2022 6:19 PM

5 Opportunity to help restore the riparian landscape, environmental education activities such as
"listening" to trees (this is done using a stethoscope), underwater tunnel for viewing aquatic
wildlife, water tubes that create soft water sounds such as the one in San Francisco Bay,
sculptures that pay tribute to the missing wildlife that was once there in an effort to bring it
back, more bat habitat- maybe with one way glass for viewing.

4/13/2022 12:26 PM

6 People talk to each other more at these events 4/12/2022 12:04 PM

7 Info about importance of preserving habitat for native species and descriptions of trees, wildlife
and other natural gems to cherish

4/10/2022 12:13 AM

8 It could be a powerful way to make people feel welcome, included, and seen 4/7/2022 8:45 PM

9 It will draw more people. 4/7/2022 6:46 PM

10 I think people come to the trial to walk, jog, run and/or ride bikes, or just sit somewhere and
enjoy the view. I don't think you need to provide entertainment, at least not on the trail.

4/6/2022 4:38 PM

11 Curiosity and learning would be a great way to engage people. 3/30/2022 5:24 PM

12 Why? 3/29/2022 1:52 PM

13 Just getting back to nature is the most important & beautiful thing about the trail. Arts &
culture activities don't seem compatible with just enjoying nature. The trail is already crowded
so i would not like to see more groups on the trail

3/29/2022 3:47 AM

14 I think the more people are involved in these activities, the more they will appreciate the trail
and take care of it

3/28/2022 7:34 PM

15 Bringing people together through installations and events 3/26/2022 11:19 PM

16 Are you kidding? This is Austin! 3/26/2022 5:11 PM

17 New people may attend 3/25/2022 6:02 PM

18 Depends on maintenance or upkeep, imagine things could get vandalized and such. The
enormous bicycle exhibit was incredible, wish it had been purchased as a permanent exhibit.

3/25/2022 7:02 AM

19 People will always build new memories with the trail. We just need to provide the right
situations

3/23/2022 9:14 PM

20 Coordinate with the library, suggest that the community read the same books on different
subjects, maybe history or nature related. Have the attendants discuss it together. Strive to
educate in geigraphy, languages. etc.

3/18/2022 5:32 PM

21 More social situations and a community appreciation of art would bring more people together 3/12/2022 9:35 PM
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Q16 How would you see arts and culture activities benefitting the
communities along the Trail?

Answered: 17 Skipped: 29

# RESPONSES DATE

1 Raise awareness of people's stories and neighborhood / key landmark history. It's a linear trail -
could be cool to have an artistic timeline? Promote local/ small business/ artists in the creation
and installation of any new art.

4/14/2022 7:45 PM

2 Not sure it would, other than being lovely 4/13/2022 6:19 PM

3 Learning about the river gives one a vital sense of connection to place. I believe we feel a
particular poverty of soul as we are so disconnected.

4/13/2022 12:26 PM

4 Artwork would provide beauty and education for communities using trail. Might use art to
reflect native Americans who first inhabited this trail.

4/10/2022 12:13 AM

5 A chance to express themselves and the local history 4/7/2022 8:45 PM

6 Very little 4/7/2022 6:46 PM

7 They won't. 4/6/2022 4:38 PM

8 Adding a unique feature to our city that adds value. 4/6/2022 4:21 PM

9 Inspire 4/1/2022 4:31 PM

10 I don’t 3/29/2022 1:52 PM

11 I do not see any benefit 3/29/2022 3:47 AM

12 These activities will bring people together with the communities that surround the trail. The trail
it’s not an island, it’s surrounded by neighborhoods of people that chose to live there because
of the lake and the trail

3/28/2022 7:34 PM

13 Improved care of the trail 3/25/2022 6:02 PM

14 Every community is improved by enhanced access to the arts 3/23/2022 9:14 PM

15 Take tye lead from my previous answers. This answer could be wife & rich. 3/18/2022 5:32 PM

16 It would hopefully help improve the need to keep the trails cleaner 3/12/2022 9:35 PM

17 I can’t see how it would but maybe I am being short sided! 3/9/2022 6:43 AM
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Q17 Do you have any concerns about expanding arts and culture activities
along the Trail?
Answered: 29 Skipped: 17

# RESPONSES DATE

1 No 5/14/2022 12:26 PM

2 Nope! 4/14/2022 7:45 PM

3 See above, cycling/running sharing the narrow trail issues plus tents at night 4/13/2022 6:19 PM

4 It may bring even more people and further damage the habitat. I the art works increased
habitat, then I would like this. Not a fan of having concerts there (even though I love music) as
it distracts from just being at the river - unless the music created uses the sounds that are
already there.

4/13/2022 12:26 PM

5 no 4/12/2022 12:04 PM

6 Not really 4/12/2022 10:32 AM

7 Vandalism. The Vission Zero mural at Odom Pavillion was recently covered w graffiti and I just
stood there and cried. Why would anyone do this. Unless we have cameras or police /24/7, not
sure we can maintain the beauty

4/10/2022 12:13 AM

8 As long as walker and runners won’t be crowded off the trail. 4/7/2022 9:10 PM

9 Not really, but traffic flow can be an issue so there are things to mitigate a bit 4/7/2022 8:45 PM

10 Only that I hate to see “people art” take away from nature’s art and trash/erosion from crowds. 4/7/2022 6:46 PM

11 Yes. I want the trail to stay natural as possible. Not too many events please! 4/7/2022 6:20 PM

12 Yes. I go to the trail to enjoy nature. 4/6/2022 9:50 PM

13 Yes. 4/6/2022 4:38 PM

14 Need to keep crowds off of the right of way. 3/30/2022 5:24 PM

15 Yes 3/29/2022 1:52 PM

16 Please leave the trail alone. Stop adding anything to the trail besides trees/nature 3/29/2022 9:17 AM

17 Yes, anything that would bring gatherings or groups to the trail would be very detrimental to our
enjoyment of the trail's natural beauty. So called "arts & culture" activities undoubtedly means
MUCH more bars & alcohol usage on the trail

3/29/2022 3:47 AM

18 No 3/28/2022 7:34 PM

19 Making things too crowded 3/26/2022 11:19 PM

20 Not if it’s thoughtfully done. 3/26/2022 5:11 PM

21 Crowds, creating eyesores because of lack of care, maintenance, deterioration 3/26/2022 12:53 PM

22 No 3/25/2022 6:02 PM

23 I think it is easy to increase the scope and cost of activities in order to achieve a larger per-
activity impact, where having more frequent casual activities could have a larger impact
overall. Think having a small concert with professional sound and vendors vs. a series of
casual acoustic sets. Or a large art installation from an experience developer vs a series of
murals and sculptures from small local artists.

3/23/2022 9:14 PM

24 Maintenance issues of public installations, sound problems, traffic from events 3/19/2022 4:11 PM

25 Not at all. Why should Should we? As long as the effort is yo be inclusive, entiching and 3/18/2022 5:32 PM
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offered to all. Do not separate people into groups, emphasis should be improving wuality of life
for all. No color, ethivity, level of education. AVOID grouping people. Treat them ss equal
members of the human race.

26 Parking is already very limited and not free making it less accessible for those who can’t afford
it, plus the trash and bags of dog poop are super unappealing and may increase with more
events.

3/12/2022 9:35 PM

27 Already trail is very crowded and a lot of erosion is occurring. Bringing more traffic does not
seem like a good idea

3/9/2022 6:43 AM

28 Regular removal of the shocking amount of litter in the waterline around the trail should be a
higher priority than arts programs. The natural beauty of the trail should be the #1 priority.

3/9/2022 5:20 AM

29 My one concern is drawing crowds to areas that are supposed to be through ways for people
who are trying to exercise and be active. I would hope that events would not cluster directly on
the trail.

2/24/2022 11:38 AM
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Q18 Art and culture programs along the Trail should emphasize the
cultural practices and traditions of the communities near the Trail.

Answered: 38 Skipped: 8
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Q19 Art and culture programs along the trail should incorporate the cultural
practices and traditions of the broader city and region.

Answered: 38 Skipped: 8
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Q20 Art and culture programs along the Trail should prioritize connecting
people in the communities right along the Trail.

Answered: 36 Skipped: 10
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Q21 Art and culture programs along the Trail should be attractive to people
from throughout Austin and the region overall.

Answered: 37 Skipped: 9
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Q22 What aspects of the creative life of communities along the Trail would
be important to reflect through an arts and culture program?

Answered: 14 Skipped: 32

# RESPONSES DATE

1 Are there ways to partner with the Long Center to pull performances out into the trails nearby -
for example Long Center Live where you could sit out along the waterfront and see a big
screening of the performance art happening in the building (they do this in Miami I think).

4/14/2022 7:45 PM

2 Communities along the trail are diverse, varied economically, culturally, and practice varied
traditions, which one would think is a good thing. Not sure where you are going with this.

4/13/2022 6:19 PM

3 These activities should offer spaces in where communities can submerse themselves in
nature, not time being entertained. We are so overstimulated with clever distractions.

4/13/2022 12:26 PM

4 Active participation and openness to all 4/7/2022 8:45 PM

5 There should not be arts and culture programs along the trail. 4/6/2022 9:50 PM

6 I don't even know what this question means. We are approaching a point when only rich people
will live near the trail.

4/6/2022 4:38 PM

7 Music 4/6/2022 4:34 PM

8 History 4/4/2022 12:45 PM

9 Culture from the entire world, local culture too, but I would like to see a broad range 4/1/2022 4:31 PM

10 Natural habitat, nature, appreciation for the species that inhabit the environment 3/29/2022 1:52 PM

11 None 3/29/2022 3:47 AM

12 Anything that helps people realize how sensitive these waters are at the trail surrounds. 3/28/2022 7:34 PM

13 Cultural history 3/25/2022 6:02 PM

14 Fitness , music , arts, photography etc 3/18/2022 5:32 PM



BUTLER TRAIL ARTS & CULTURE PLAN (mobile friendly - text only version)

28 / 55

Q23 Are there areas along the Trail that have special significance as
places for prioritizing community-focused arts and culture activities?

Answered: 9 Skipped: 37

# RESPONSES DATE

1 Tejano Trails. MACC. Festival Beach / Fiesta Gardens. RBJ Senior housing community.
Rendon Sr. Park. Congress Ave.

4/14/2022 7:45 PM

2 Fiesta Beach, Auditorium Shores, Butler 4/13/2022 6:19 PM

3 Near the interstate and Mopac. many more 4/12/2022 12:04 PM

4 Certainly near the MACC 4/7/2022 8:45 PM

5 MACC 4/6/2022 4:38 PM

6 MACC 4/4/2022 12:45 PM

7 None 3/29/2022 3:47 AM

8 Yes 3/25/2022 6:02 PM

9 Of course. The trail has excellent areas that can be used for any and all cultural activities that
come to mind.

3/18/2022 5:32 PM
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Q24 Are there areas along the Trail that are more appropriate for arts and
culture activities that attract people from the City overall?

Answered: 14 Skipped: 32

# RESPONSES DATE

1 MACC. Central Library. I-35 underpass - lots of opportunity to do something cool here when
highway gets reconstructed. Project Connect bridges.

4/14/2022 7:45 PM

2 See above 4/13/2022 6:19 PM

3 Please keep them in a limited area so there is a lot of river experience left 4/13/2022 12:26 PM

4 yes 4/12/2022 10:32 AM

5 the more open spots 4/7/2022 8:45 PM

6 The Great lawn or open areas. 4/7/2022 6:46 PM

7 No. 4/6/2022 9:50 PM

8 Yes, use the larger open spaces and not the trail itself. 4/6/2022 4:38 PM

9 Auditorium Shores 4/6/2022 4:34 PM

10 Zilker park, auditorium shores. 3/30/2022 5:24 PM

11 Keep it to existing structures like the Long center 3/29/2022 1:52 PM

12 No 3/29/2022 3:47 AM

13 Yes 3/25/2022 6:02 PM

14 Deduct from my previous answers 3/18/2022 5:32 PM
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Q25 When you think about the natural qualities of the Trail, what come to
mind?

Answered: 26 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 Trees, vegetation, animals 5/14/2022 12:26 PM

2 Trees! 4/14/2022 7:45 PM

3 The water, waterfowl, wish there was more effort out into flowers. We can do Xeri-scape and
have color

4/13/2022 6:19 PM

4 It is a pretty damaged habitat and makes me sad to be there. 4/13/2022 12:26 PM

5 Trees, water, air, native plants 4/10/2022 12:13 AM

6 The trees, the surface itself, and the plants 4/7/2022 8:45 PM

7 The trees, views of the lake, the creatures along the way. 4/7/2022 6:46 PM

8 Peaceful, natural beauty 4/7/2022 6:20 PM

9 Trees, plants, the lake. 4/6/2022 9:50 PM

10 how we are letting homeless camp and trash area 4/6/2022 5:14 PM

11 Trees, landscaping and the lake. I also note the poor maintenance compared to crown jewel
trails in other cities.

4/6/2022 4:38 PM

12 The plants and animals seen while walking the trail. 4/6/2022 4:34 PM

13 vegetation, the lake 4/6/2022 4:22 PM

14 dirt trails 4/6/2022 4:21 PM

15 Animals 4/4/2022 12:45 PM

16 Trees, gravel path, lady bird lake. 3/30/2022 5:24 PM

17 Don’t over develop, it’s a fine line. Extend the trail east and expand the access. 3/29/2022 1:52 PM

18 Trees & native plants & wildlife, peace & QUIET 3/29/2022 3:47 AM

19 I think about the water quality and the run off from all the streets and parking lots. I just hope it
doesn’t negatively impact the birds or the aquatic wildlife

3/28/2022 7:34 PM

20 The lake 3/26/2022 11:19 PM

21 Plants and animals. Connection to the lake and people enjoying water sports 3/26/2022 11:45 AM

22 Landscaping and the river 3/25/2022 6:02 PM

23 Lake birds, turtles, cattails, beautiful spring blooms 3/19/2022 4:11 PM

24 Birds, well cared for organic natural beauty. Nothing artificial. Native vegetation, delete the
palm tress.emphasize crape myrtles & such.

3/18/2022 5:32 PM

25 The water and the trees along the trail 3/12/2022 9:35 PM

26 Watching sun rise over the lake and beautiful views of downtown as the sun rises. Also
beautiful wildflowers in the spring

3/9/2022 6:43 AM
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Q26 How important to your experience and enjoyment of the Trail are the
natural qualities that you listed?  Five starts being most strongly and one

star being least strongly.  
Answered: 28 Skipped: 18
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Q27 Are there particular places along the Trail where you feel most
connected to nature?  Please tell us where, and describe what that

connection feels like.  
Answered: 11 Skipped: 35

# RESPONSES DATE

1 Congress Avenue - bats - always feels like a reminder about the importance of all the little
critters that are special to Austin and the larger ecosystem of the Edwards Aquifer.

4/14/2022 7:45 PM

2 I like the geese. Where are the swans? 4/13/2022 6:19 PM

3 Not Where the trail is so crowded 4/12/2022 12:04 PM

4 To the west side where the pine trees overlap is wonderfully peaceful 4/7/2022 8:45 PM

5 All 4/7/2022 6:46 PM

6 There are few places to be connected to nature, since the trail is in a highly urban area. 4/6/2022 4:38 PM

7 At 5 am all of the trail is special 3/29/2022 1:52 PM

8 Kayaking in the lake with all the trees & natural areas & seeing wildlife. I LOVE how from the
kayak on the lake in most places all the tree foliage keeps me from seeing or hearing any
signs of the city & downtown.

3/29/2022 3:47 AM

9 Along the water and Barton Springs. 3/25/2022 6:02 PM

10 Read my previous answer. The botanical gardens. The area ehere the ducks live and close to
the , public library, etc. etc.

3/18/2022 5:32 PM

11 Lou Neff Point is calm and peaceful on a cold morning, watching the steam rise from the water.
Along the shore in front of Wright field is beautiful with the trees and clear water, although,
unfortunately, it doesn’t always feel completely safe.

2/24/2022 11:38 AM
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Q28 Arts and culture should contribute to my appreciation of the natural
environment.

Answered: 34 Skipped: 12
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Q29 Arts and culture should help people learn about the natural
environment and natural processes.

Answered: 34 Skipped: 12
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Q30 Arts and culture should connect to broad issues of sustainability and
climate change.
Answered: 34 Skipped: 12
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Q31 Arts and culture should connect to issues of environmental justice in
Austin and the Colorado River watershed.

Answered: 34 Skipped: 12
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Q32 Arts and culture activities and projects are inconsistent with the
natural character of the Trail.

Answered: 31 Skipped: 15
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Q33 What excites you, and what concerns you, about linking art and the
environment along the Trail?

Answered: 21 Skipped: 25

# RESPONSES DATE

1 Everyone can learn new things through making or experiencing art! 4/14/2022 7:45 PM

2 The environment is VERY important to me but I do not think that needs to be conflated with art
on the trail.

4/13/2022 6:19 PM

3 music excites, birding, how to programs related to the trail. Some cultural exhibits such as the
Asian dragon preformances

4/12/2022 12:04 PM

4 Too many people in an already crowded trail. 4/7/2022 9:10 PM

5 The extra use and crowding 4/7/2022 8:45 PM

6 Concerns are the distraction from the beauty and nature of the area. 4/7/2022 6:46 PM

7 The trail becomes too overdone, frenzied like the rest of Austin. 4/7/2022 6:20 PM

8 I am concerned about linking art with the natural beauty of the trail. 4/6/2022 9:50 PM

9 Don't clutter the trail. Spend the money on natural (looking) landscaping and trail maintenance. 4/6/2022 4:38 PM

10 Learning about climate change 4/4/2022 12:45 PM

11 Any opportunity to increase exposure to art is great. 3/30/2022 5:24 PM

12 Over commercialization that can be a well intended pursuit but contributes to a pollution of the
natural beauty

3/29/2022 1:52 PM

13 Very concerned this is a terrible idea, just more "festival" atmosphere like the so-called art
walk in San Antonio. Just another alcohol-filled party for tourists

3/29/2022 3:47 AM

14 The more we connect people with the trail, whether it be through the arts or environmental
education, the more they will realize what a jewel it is

3/28/2022 7:34 PM

15 Excites: education about the natural environment that will lead to meaningful action Concerns:
greenwashing, pollution through art materials and overcrowding

3/26/2022 11:19 PM

16 Enhanced experience 3/25/2022 6:02 PM

17 Quality installations, no political art or Line Star art. Ugh 3/25/2022 7:02 AM

18 The potential of getting into ugly, partisan divisions. The activities should be geared to improve
quality of life for ALL

3/18/2022 5:32 PM

19 Hopefully it will encourage people to take better care of the trails 3/12/2022 9:35 PM

20 Noted earlier— more congestion leading to faster erosion of the area 3/9/2022 6:43 AM

21 Mixing murals and sculptural art with living botanical and landscape art feels like a wonderful
balance.

2/24/2022 11:38 AM
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Q34 Arts and culture projects should explore the history of the river and
the people who lived in this area in the era that predates colonial

settlement.
Answered: 33 Skipped: 13
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Q35 Arts and culture projects should explore the history of the river and
the evolution of the city in the era before the Longhorn Dam was built.

Answered: 32 Skipped: 14
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Q36 Arts and culture projects should explore a variety of narratives about
how the Lake, Trail and adjacent neighborhoods evolved after the

Longhorn Dam was built.
Answered: 31 Skipped: 15
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Q37 Arts and culture projects should explore the histories of the
communities along the Trail.

Answered: 32 Skipped: 14
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Q38 What neighborhood do you live in?
Answered: 36 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 Zilker 5/14/2022 12:26 PM

2 Allandale 5/14/2022 11:37 AM

3 Downtown 4/13/2022 6:19 PM

4 Downtown 4/13/2022 3:51 PM

5 Aqua Monte 4/13/2022 12:26 PM

6 downtown 78701 4/12/2022 12:04 PM

7 Off 2222 4/12/2022 10:32 AM

8 Gracy woods 4/10/2022 12:13 AM

9 Brentwood 4/7/2022 9:10 PM

10 McKinley Heights 4/7/2022 8:45 PM

11 Southwest 4/7/2022 6:46 PM

12 Downtown on the trail 4/7/2022 6:20 PM

13 Downtown 4/6/2022 9:50 PM

14 downtown 4/6/2022 5:14 PM

15 central 4/6/2022 4:38 PM

16 Downtown 4/6/2022 4:34 PM

17 downtown 4/6/2022 4:22 PM

18 Rancho Alto 4/6/2022 4:21 PM

19 Northwest 4/4/2022 12:45 PM

20 Rainey St 4/1/2022 4:31 PM

21 Hyde Park 3/30/2022 5:24 PM

22 Westlake 3/29/2022 1:52 PM

23 Arboretum 3/29/2022 9:17 AM

24 South 3/29/2022 3:47 AM

25 North loop 3/28/2022 8:26 PM

26 Rollingwood 3/28/2022 7:34 PM

27 Cherrywood 3/26/2022 5:11 PM

28 Way south Austin 3/26/2022 12:53 PM

29 Great Hills 3/26/2022 11:45 AM

30 Brentwood 3/25/2022 6:02 PM

31 Oltorf and Parker 3/25/2022 7:02 AM

32 Barton hills 3/19/2022 4:11 PM

33 Downtown 3/18/2022 5:32 PM



BUTLER TRAIL ARTS & CULTURE PLAN (mobile friendly - text only version)

44 / 55

34 Wells Branch 3/12/2022 9:35 PM

35 Great hills 3/9/2022 6:43 AM

36 Barton Hills 2/24/2022 11:38 AM
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Q39 What is your zip code?
Answered: 37 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 78704 5/14/2022 12:26 PM

2 78757 5/14/2022 11:37 AM

3 78701 4/13/2022 6:19 PM

4 78703 4/13/2022 3:51 PM

5 78733 4/13/2022 12:26 PM

6 78731 4/12/2022 10:32 AM

7 78748 4/12/2022 8:52 AM

8 78758 4/10/2022 12:13 AM

9 78757 4/7/2022 9:10 PM

10 78702 4/7/2022 8:45 PM

11 78746 4/7/2022 6:46 PM

12 78701 4/7/2022 6:20 PM

13 78701 4/6/2022 9:50 PM

14 78701 4/6/2022 5:14 PM

15 78702 4/6/2022 4:38 PM

16 78701 4/6/2022 4:34 PM

17 78701 4/6/2022 4:22 PM

18 78748 4/6/2022 4:21 PM

19 78731 4/4/2022 12:45 PM

20 78701 4/1/2022 4:31 PM

21 78751 3/30/2022 5:24 PM

22 78746 3/29/2022 1:52 PM

23 78759 3/29/2022 9:17 AM

24 78745 3/29/2022 3:47 AM

25 78751 3/28/2022 8:26 PM

26 78746 3/28/2022 7:34 PM

27 78722 3/26/2022 5:11 PM

28 78748 3/26/2022 12:53 PM

29 78759 3/26/2022 11:45 AM

30 78756 3/25/2022 6:02 PM

31 78741 3/25/2022 7:02 AM

32 78704 3/19/2022 4:11 PM

33 78701 3/18/2022 5:32 PM
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34 78728 3/12/2022 9:35 PM

35 78759 3/9/2022 6:43 AM

36 78704 3/9/2022 5:20 AM

37 78704 2/24/2022 11:38 AM
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Q40 What is your gender identification?
Answered: 38 Skipped: 8
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Q41 What is your age range?
Answered: 35 Skipped: 11
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Q42 How do you indentify yourself?Check as many as apply.
Answered: 36 Skipped: 10

Total Respondents: 36  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 New resident from outside the US 5/14/2022 11:37 AM

2 human 4/6/2022 4:38 PM

3 What difference does it make? 3/18/2022 5:32 PM
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Q43 How did you hear about this survey?
Answered: 37 Skipped: 9

Total Respondents: 37  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Event 5/14/2022 12:26 PM

2 DAA 4/13/2022 3:51 PM

3 Please understand your survey is rigged and not representative of Austin. 4/6/2022 4:38 PM

4 Downtown Austin Alliance 4/6/2022 4:34 PM

5 DAA email 4/6/2022 4:22 PM

6 Sign on trail 4/4/2022 12:45 PM

7 Sign on trail 4/1/2022 4:31 PM

8 QR code on trail 3/30/2022 5:24 PM
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9 Attending music on the trail 3/28/2022 7:34 PM

10 I received an email. 3/18/2022 5:32 PM

11 News email 3/9/2022 6:43 AM
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Q44 Have you taken a TTF survey before?
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Q45 If you haven't taken a TTF survey before, why not?
Answered: 25 Skipped: 21
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Q1 ¿Qué tan seguido visita usted el sendero o el lago?
Answered: 1 Skipped: 0
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Q2 ¿Qué le gusta hacer cuando visita el sendero o el lago? 
Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1  
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Q3 ¿Es el sendero un lugar acogedor donde usted se siente cómodo?
Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1
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Q4 ¿Tiene algún recuerdo especial del Sendero o del Lago? Por favor
cuéntenos de esos recuerdos.

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Son muchos 3/29/2022 9:55 AM
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Q5 ¿Qué es lo que más valora usted del Sendero?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Su conservación 3/29/2022 9:55 AM
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Q6 Cuando usted escucha la expresión "arte y cultura", ¿qué le viene a la
mente?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Estilo de vida 3/29/2022 9:55 AM
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Q7 Ayúdenos a comprender acerca de las experiencias artísticas y
culturales con las que usted está familiarizado a lo largo del Sendero y el
parque a sus alrededores.Seleccione todas las opciones que apliquen.
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He asistido a una clase de arte en uno de los complejos a lo largo del Sendero

He visitado la instalación Fortlandia en International Shores

He participado en un proyecto artístico o cultural a lo largo del Sendero
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Q8 Me gustaría participar en actividades guiadas por artistas que exploren
la historia, naturaleza, y cultura en el área del Sendero y del lago.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q9 Me gustaría ver arte visual a lo largo del Sendero como, por ejemplo,
una instalación o arte en una pared.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q10 Me gustaría asistir a un evento a lo largo del Sendero como, por
ejemplo, un concierto o una presentación, un festival, o cualquier otro tipo

de evento comunitario.
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Q11 Me gustaría participar en una actividad interactiva a lo largo del
Sendero como, por ejemplo, una clase o un programa improvisado.

Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q12 Me gustaría poder crear proyectos de arte que sean presentados o
exhibidos a lo largo del Sendero. 

Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1
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Q13 ¿Qué otras experiencias que podrían interesarle no aparecen en este
listado?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 N 3/29/2022 9:55 AM
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Q14 ¿Cómo cree que las actividades artísticas y culturales podrían
mejorar su uso y disfrute del Sendero?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Creando más valores y consciencia con su conservación 3/29/2022 9:55 AM
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Q15 ¿Cómo cree que las actividades artísticas y culturales podrían
conectar de mejor manera a las personas con el Sendero?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Motivándolos a participar en actividades al aire libre 3/29/2022 9:55 AM
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Q16 ¿Cómo cree que las actividades artísticas y culturales podrían
beneficiar a las comunidades a lo largo del Sendero?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Con la integridad 3/29/2022 9:55 AM



PLAN DE ARTES Y CULTURA DEL BUTLER TRAIL  (adaptado para dispositivos móviles - versión

solamente para texto)

17 / 46

Q17 ¿Tiene usted alguna preocupación acerca de incrementar las
actividades artísticas y culturales a lo largo del Sendero?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 No 3/29/2022 9:55 AM
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Q18 Los programas de arte y cultura a lo largo del Sendero deberían
enfatizar las prácticas y tradiciones culturales de las comunidades

cercanas al Sendero.
Answered: 1 Skipped: 0
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Q19 Los programas de arte y cultura a lo largo del Sendero deberían
incorporar las prácticas y tradiciones culturales de la ciudad ampliada y de

toda la región.
Answered: 1 Skipped: 0
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Q20 Los programas de arte y cultura a lo largo del Sendero deberían
priorizar conectar a las personas en las comunidades justo a lo largo del

Sendero.
Answered: 1 Skipped: 0
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Q21 Los programas de arte y cultura a lo largo del Sendero deberían ser
atractivos para las personas de todo Austin y de la región, en general.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q22 ¿Qué aspectos de la vida creativa de las comunidades a lo largo del
Sendero deberían ser importantes de reflejar a través del programa de

artes y cultura?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 N 3/29/2022 9:55 AM
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Q23 ¿Existen áreas a lo largo del Sendero que tengan una importancia
especial como lugares para darle prioridad a las actividades artísticas y

culturales enfocadas en la comunidad?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Si 3/29/2022 9:55 AM
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Q24 ¿Existen áreas a lo largo del Sendero que sean más apropiadas para
las actividades artísticas y culturales que atraen personas de toda la

ciudad, en general?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Si 3/29/2022 9:55 AM
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Q25 Cuando usted piensa en las cualidades naturales del Sendero, ¿qué
le viene a la mente?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Protección 3/29/2022 9:55 AM
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Q26 ¿Qué tan importantes son para el Sendero estas cualidades
naturales que usted mencionó? Cinco estrellas siendo lo más importante y

una estrella lo menos.
Answered: 1 Skipped: 0
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Q27 ¿Hay lugares en particular a lo largo del Sendero donde usted se
siente más conectado con la naturaleza? Por favor díganos dónde y

describa cómo se siente esta conexión.
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 A lo largo del sendero 3/29/2022 9:55 AM
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Q28 Las artes y la cultura deberían contribuir a mi apreciación del
ambiente natural.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q29 Las artes y la cultura deberían ayudar a las personas a aprender
acerca del ambiente natural y los procesos naturales.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q30 Las artes y la cultura deberían conectar a problemas más amplios de
susceptibilidad y cambios climáticos.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q31 Las artes y la cultura deberían conectar con problemas de justicia
ambiental en Austin y la cuenca del Río Colorado.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q32 Las actividades y proyectos de artes y cultura son incompatibles con
el carácter natural del Sendero.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q33 ¿Qué lo emociona y qué lo preocupa acerca de conectar el arte y el
ambiente a lo largo del Sendero?

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 N 3/29/2022 9:55 AM
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Q34 Los proyectos de artes y cultura deben explorar la historia del río y
las personas que vivieron en esta área en la era anterior al asentamiento

colonial.
Answered: 1 Skipped: 0
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Q35 Los proyectos de artes y cultura deben explorar la historia del río y la
evolución de la ciudad en la era anterior a la construcción de la Represa

Longhorn.
Answered: 1 Skipped: 0
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Q36 Los proyectos de artes y cultura deben explorar una serie de
narrativas acerca de cómo el lago, el Sendero, y los vecindarios

adyacentes se fueron desarrollando después de la construcción de la
Represa Longhorn.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q37 Los proyectos de artes y cultura deben explorar las historias de las
comunidades a lo largo del Sendero.

Answered: 1 Skipped: 0
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Q38 ¿En qué vecindario vive usted?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Sunset valley 3/29/2022 9:55 AM
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Q39 ¿Cuál es su código postal?
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 78745 3/29/2022 9:55 AM
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Q40 ¿Con qué género se identifica usted?
Answered: 1 Skipped: 0
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0.00% 0
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Q41 ¿Cuál es el rango de su edad?
Answered: 1 Skipped: 0
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0.00% 0
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Q42 ¿Cómo se identifica usted mismo?(Selecciones todos los que
apliquen)

Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1  

# OTRO: POR FAVOR ESPECIFÍQUE DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0
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Q43 ¿Cómo se enteró de esta encuesta?
Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1  

# OTRO DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0

100.00% 1

Q44 ¿Ha completado usted anteriormente una encuesta de TTF?
Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1
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100.00% 1

0.00% 0

Q45 Si anteriormente usted no ha completado una encuesta de TTF, ¿por
qué?

Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1
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